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ΝΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΘΕΙ
Η ΕΞΟΝΤΩΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΣΕ ΑΛΛΗ Στήλη μας, δημοσιεύεται ανακοίνωση της 
Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης Ηρακλείου, η 
οποία, επιτέλους, πληροφορεί τους ενδιαφερομένους 
ότι, εκείνοι οι υποψήφιοι που θα δώσουν εξετάσεις με 
το σύστημα των Πανελληνίων, θα εξετασθούν στα ε­
ξεταστικά Κέντρα της Αθήνας. Έτσι, λέει η ανακοίνω­
ση, αποφάσισε το Υπουργείο Παιδείας. Διερωτώμεθα, 
πότε θα γινότανε αυτή η ενημέρωση των ενδιαφερομέ­
νων, αν δεν εθέταμε το ερώτημα από τις στήλες μας 
προ ημερών. Μπορεί και να μην εδίδετο καμιά ανακοί­
νωση. Οι υποψήφιοι, θα έπρεπε να αποταθούν στους 
χειρομάντες για να μάθουν. Ή, θα πήγαιναν την τε­
λευταία στιγμή στα γνωστά τους εξεταστικά Κέντρα 
για να εξετασθούν, και θα έπεφταν από τα σύννεφα.

Όμως, πέρα απ’ αυτό το θέμα, που όσο κι αν είναι 
σοβαρό είναι δευτερεύον σε σύγκριση με το περιεχόμε­
νο της ανακοίνωσης, ο εξαναγκασμός των υποψηφίων 
να μετακινηθούν στην Αθήνα, είναι πολλαπλά εξοντω 
τικός γΓ αυτούς. Η Κυβερνητική θέση είναι ότι η Κυ­
βέρνηση θα δώσει ισάριθμες και ίσες ευκαιρίες και στην 
τελευταία γενεά των υποψηφίων με το παλαιό σύστη­
μα. Τις δίδει όμως με το να τους αναγκάζει να μετα­
φερθούν στην Αθήνα για να εξετασθούν; Πρόκειται 
για χιλιάδες παιδιά. Και είναι ακριβώς η γενεά των α­
ποφοίτων που κατάντησαν πειραματόζωα των διαφό­
ρων πολιτικών πειραμάτων στον τομέα της Παιδείας. 
Έγιναν τα εξιλαστήρια θύματα των μεταβολών από 
την πολιτική της χούντας στην νεοδημοκρατική 

. λιτεία, και από αυτήν, στην πολιτική των 
«ίσων ευκαιριών» της Κυβέρνησης της Αλ­
λαγής. Σαν να μην έφταναν οι ως τώρα πολλαπλές τα­
λαιπωρίες τους καλούνται ακόμη και την τελευταία 
στιγμή και ουσιαστικά με αιφνιδιασμό, να συγκεντρω­
θούν στην Αθήνα για να δώσουν τις εξετάσεις τους. 
Αυτό έπρεπε να το ανακοινώσει από την αρχή το Υ­
πουργείο, ώστε ο κάθε υποψήφιος να προετοιμασθεϊ 
ανάλογα.

Πέρα όμως από τον ψυχολογικό παράγοντα δημι- 
ουργείται και πρόβλημα οικονομικό. Πώς θα πάνε, 
πού θα πάνε, πού θα μένουν; Ενδιαφέρθηκε γι’ αυτά 
το Υπουργείο Παιδείας; Πάρα πολλοί υποψήφιοι θα 
δώσουν εξετάσεις για βελτίωση βαθμών και των δυό 
εκπαιδευτικών χρόνων. Αυτό προ’υ’ποθέτει δεκαπεν­
θήμερη παραμονή στην πρωτεύουσα, ή διπλά εισιτή­
ρια μετάβασης και επιστροφής. Είναι αυτή ίση ευκαι­
ρία και από καθαρά οικονομική άποψη; Γιατί να μην 
εξετασθούν στα εξεταστικά Κέντρα στα οποία θα ε­
ξετασθούν και οι υποψήφιοι με το νέο σύστημα; Επί 
τέλους αν ο αριθμός τους είναι μικρός και δεν δικαιο­
λογεί τη λειτουργία όλων των εξεταστικών Κέντρων, 
ας καθορισθεί ένα ή δυό σε κάθε πόλη που γινότανε 
οι Πανελλήνιες εξετάσεις. Πάρα πολλοί είναι οι υποψή 
φιοι που θα εξαναγκασθούν από τα πράγματα να εγκα 
ταλείψουν τις προσπάθειες για εισαγωγή στα Α.Ε.Ι., εξ 
αιτίας της απρόβλεπτης οικονομικής δαπάνης στην ο­
ποία υποχρεώνονται να υποβληθούν. Και μοιραία γεν- 
νάται η απορία: Μήπως ακριβώς γι’ αυτό εφευρέθηκε 
η εξέταση στα Κέντρα των Αθηνών; Δεν θέλουμε να 
πιστέψωμε μιά τέτοια εκδοχή, δυσκολευόμεθα όμως 
και να εννοήσωμε τους λόγους για τους οποίους εξαγ- 
γέλεται μιά τέτοια απόφαση και μάλιστα με τόση 
καθυστέρηση. Ωστόσο για το Υπουργείο, υπάρχει πάν 
τα καιρός να αναθεωρήσει αυτή την εξοντωτική από­
φαση. Αν πράγματι στις προθέσεις του είναι να δώσει 
ίσες ευκαιρίες σε όλους τους νέους.

ΙΔΙΑΖΟΝΤΩΣ ΑΠΕΧΘΕΣ
ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ

Προσήχθη χθές στον Εισαγγελέα
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: Ό άνιΐλογος ί
: γιά τούς δρόμους :
««*············ »»······*»«·«·»

Ένα μακροσκελές γράμμα μου 
στέλνει ο κ. I. Βογιατζάκης παίρ 
νοντας τον αντίλογο στο μετα- 
πασχαλινό σχόλιό μου, το σχετι 
κό με τον αιματηρό απολογισμό 
των ημερών εκείνων στους εθνι 
κοΰς μας δρόμους.

Παρά το γεγονός ότι το γράμ 
μα είναι πολύ μακρύ για τις δια­
στάσεις της Στήλης, θα το κατα 
χωρήσω, σεβόμενος το δικαίω­
μα του διαλόγου.

Μου γράφει, λοιπόν, ο κ. Βο 
γιατζάκης:

Φίλε κ. Σταυροκάκη,
Στο από 12ης τρέχοντος μη­

νάς φύλλο της αγαπητής εφημε 
ρίδος «Πατρίς» της οποίας τυγ 
χάνεις αρχισυντάκτης, αναφερό 
μένος δε στο εφετεινό Πασχαλι­
νό αιματηρότατο απολογισμό ο­
δικών ατυχημάτων, αποδίδεις 
τη μεγαλύτερη ευθύνη για τα ως 
άνω ατυχήματα στο Κράτος, το 
οποίο (κατά τη γνώμη σου) δεν 
εφρόντισε σχετικώς ώστε να διε 
ρωτάσαι «Εάν οι Εθνικοί δρόμοι 
είναι1 κατασκευασμένοι με τέτοιο 
τρόπο ώστε να αποκλείουν τα 
ατυχήματα που θα μπορούσαν 
να πρσκαλέσουν»;

Διερωτάσαι δε ακόμη «Οι δρό 
μοι λοιπόν αυτοί έχουν κατα- 
σκευασθεί με τις προδιαγραφές 
που απαιτεί η σύγχρονη κίνηση 
και πού υπάρχουν αλλού»;

Δίνοντας δε εσύ την απάντη 
ση στα ανωτέρω ερωτήματά 
σου, γράφεις: «Αστεία1 πράγμα­
τα». Γενικά χαρακτηριστικά τους 
είναι σι κακοτεχνίες, οι ελλείψεις 
και όχι σπάνια η κακή συντήρη 
ση. Σε πάρα πολλές στροφές 
των Εθνικών δρόμων σι κλίσεις 
είναι ακριβώς αντίθετες από αυ 
τές που πρέπει».

Επάνω σε αυτά τα: ερωτήματά 
σου και στα συμπεράσματα που 
καταλήγεις, θα μου επιτρέψεις να 
εκφέρω ωρισμένες γνώμες και α­
πόψεις, λόγω και της απαισχολή 
σεώς μου επί 32 ολόκληρα χρό 
νια στη μελέτη και κατασκευή 
οδών. Δηλαδή οι δρόμοι που κα 
τσσκευάζσνται στο Ελληνικό 
Κράτος, με κρατικές δαπάνες 
και που χαρακτηρίζονταίΐ ως «Νο 
μοθετημέναι Εθνικοί ή Επαρχία 
καί Οδοί», χαράσσοντσι πάντα 
τε (μετά προηγουμένων επιτό- 
πιον και καθ’ όλον το μήκος αυ 
τών λεπτομερή αναγνώρισιν) υ­
πό πτυχιούχων πολιτικών ή το­
πογράφων μηχανικών και βάσει 
καθορισμένων κανόνων και Τε­

χνικών Προδιαγραφών, που ι­
σχύουν εις όλα τα Κράτη της Υ­
δρογείου.

Οι ως άνω επιστήμονες Μηχα 
νικοί μεριμνούν ώστε να αικολου 
θείται η από πάσης απόψεως, 
βέλτιστη συντομωτέρα και οικο 
νομικωτέρα όδευσις.

Φυσικώ τω λόγο), η ως άνω με 
λέτη ελέγχεται εν συνεχεία υπό 
επιστημόνων μηχανικών ανωτέ 
ρου κλιμακίου εγκρίνεται ή τρο 
ποποιείται και ακολούθως αρχί­
ζει- το- έργο της εφαρμογής επί 
του εδάφους της μελέτης χαρά 
ξεως καιι εκτέλεσις των χωμα- 
τουργικών και τεχνικών έργων 
καιι των έργων οδόστρωσίας και 
των ασφαλτικών τοιούτων. Των 
ως άνω1 εργασιών υποκειμένων εις 
ευνεχή και εμπεριστατωμένον 
έλεγχον υπό της επιβλεπσύσης 
Κρατικής Τεχνικής Αρχής κα>ι-των 
Εργαστηρίων Ελέγχου1 Υλικών 
Οδόστρωσίας και Τεχνικών Έρ­
γων.

Τελικώς δε μετά την περαίω- 
σιν του έργου και την παράδο- 
σιν αυτού προς χρήσιν υπό του 
Κοινού, τούτο παραλαμβάνεται 
υπό της αρμόδιας Επιτροπής πα 
ραλοβής Αρχικώς μεν προσωρι 
νώς, μετά πάροδον δε τακτού 
χρονικού διαστήματος παιραλαμ 
βάνεται και οριστικώς. Τα δε μέ 
λη των ως άνω Επιτροπών πα­
ραλαβής είναι και πάλιν Επιστή 
μονές Μηχανικοί Κρατικοί υπάλ­
ληλοι, προερχόμενοι, ως επί το 
πλείστον, εξ ετέρων διαμέρισμά 
των της χώρας, δια το αδιάβλη 
τον. Σημειωτέον ότι εάν η ως ά 
νω Επιτροπή διαπιστώση παρά 
λειψιν ή κακοτεχνίαν δεν πρόβαί 
νει εις την παραλαβήν μέχρι πλή 
ρους επανορθώσεως.
Νομίζω επομένως, φίλε κ. Σταυ 

ρακάκη, ότι αδικείς σύμπαντας 
τους επι βλέποντας αλλά κα» τους 
κατασκευαστάς Μηχανικούς της 
Ελλάδος ως και ότι ουδόλως ευ 
σταθεί το προαναφερθέν 2ον ε­
ρώτημά σου και η απάντησις 
σου «περί Αστείων πραγμάτων 
και περί κακοτεχνιών».

Ως προς την ενδεχσμένην (με- 
ταγενεστέρως δε παρουσιάζομε 
νην) κακήν συντήρησιν, το- γεγο 
νός τούτο1 παρατηρείτα» εις με­
ρικός περιπτώσεις. Όμως υπάρ­
χουν εις έκαστον Νομόν, συνε- 
στημέναι εργολαβίαι συντηρήσε 
ως συμπλεγμάτων Εθνικών ή Ε­
παρχιακών Οδών, οι οποίες ανε

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Ό κ. Παπανδρέου ατό Παρίοι οτπ
ούοκεοη gogigAigiuv Πρωθυπουργών

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΟΙΝΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΡΙΣΗ
ΠΑΡΙΣΙ 18 (του απεσταλμέ 

\’ου του ΑΠΕ)— Συνδυασμένη 
πίεση προς τις ΗΠΑ αναμένον 
ται ότι θα ασκήσουν οι σοσια 
λιστικές κυβερνήσεις των ο­
ποίων οι πρωθυπουργοί συναν 
τήθηκαν ήδη στο Παρίσι επιχει 
ρώντας να διατυπώσουν μια 
κοινή γραμμή για την αν,τιμετώ 
πιση της παγκόσμιας οικονομι 
κής κρίσης.

Ήδη στην Γαλλική πρωτεύ 
ουσα βρίσκεται από το μεσημέ 
ρι ο πρωθυπουργός κ. Παπαν 
δρέου —συνοδευόμενος από τον 
υφυπουργό Τύπου κ. Μαρούδα, 
τον Διευθυντή του Διπλωματι 
κού Γραφείου του πρωθυπουρ 
γοΰ κ. Μαχαιρίτσα τον πολιτι 
κό σύμβουλο του κ. Αντ. Στρα 
τη και τον οικονομικό του σύ 
μβουλο κ. Παπανικολάου, για 
να πάρει μέρος στην συνάντη 
ση αυτή στην οποία συμμετέ 
χουν επίσης οι πρωθυπουργοί 
της Γαλίας κ. Πιέρ Μωρουά, 
της Σουηδίας Ολαφ Παλμέ, της 
Φινλανδίας Καλεβι Λόρσα, της 
Πορτογαλίας Μάριο Σούρες, ο 
εκπρόσωπος του Ισπανού πρω 
θυπουργού Φιλίπε Γκοντζάλες 
υπουργός οικονομίας και προ 
γραμματισμοϋ κ. Φεναντεθ Ορ 
τόνε και ο πρώην πρωθυπουρ 
γός της Σενεγάλης κ. Χαμπιμπ 
Τιαμ.

Η συνάντηση αυτή των σοσι 
αλιστών ηγετών —συνέχεια 
της «συνάντησης των πρωτερ 
γατών της αλλαγής» που έγινε 
τον περασμένο Ιανουάριο— έ 
χει προφανώς μεγάλη σημασία 
αν λάβει κανείς υπόψει του ό 
τι πραγματοποιείται λίγΑ: μέ 
ρες μόνο από την συνάντηση 
κορυφής των 7 πλουσιοτέρων 
βιομηχανικών χωρών της Δύ 
σης —ΗΠΑ, Καναδά, Ιαπωνία 
Δυτ. Γερμανίά, Αγγλία, Γαλνλία 
Ιταλία, και σαν εκπρόσωπος 
της ΕΟΚ ο Πρόεδρος της Κο 
μισιον κ. Γκαστον Τορν— που

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 

ΣΤΟ ΝΕΡΟ

Σήμερα στις 8 τό βράδυ θά 
συζητηθεί οστό τό Δημοτικό Συ 
μβούλιίο τό θέμα τής αύξησης 
κατά 80ο)ο στήν τιμή τού νε 
ιρού καί κατά 40ο)ο στά δήμο 
τικά τέλη.

Η συζήτηση έττρόκειτο νά γί 
νει. προχθές άλλά άναβλήθηκε 
γιά σήμερα γιατί ό χρόνος 
τής συνεδριίασης είχε καλυφτεί 
μέ άλλα θέματα.

ΒΙΑΘΕΣΗ ΠΙΠΟΣΕΟΝ ΓΙΒ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΚΒί ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΒΙΚΠΝ KTIPIQN

Καί σύνταξη μελετών γιά επισκευές
Με απόφαση του Νομαρχια­

κού Συμβουλίου κατανεμήθηκε 
το ποσόν των 13.850.000 δρχ. 
σε σχολεία Δημοτικής και Μέ 
σης Εκπ)σης για συντήρηση 
και επισκευή των διδακτηρίων 
τους.

Τα σχολεία που χρημαιτοδο 
τούνται για τον παραπάνω σκο 
πό είναι:

1. Δημοτικό Σχολείο Αγίων 
Παρασκιών 600.000 δρχ.

2. Δημ. Σχολείο Μαγαρικα 
ρίου 1.500.000 δρχ.

3. Δημ. Σχολείο Πρότυπο Π. 
Ακαδημίας 1.300.000 δρχ.

4. Δημ. Σχολείο 2ο Μοιρών 
(κτίριο Μητρ.) 800.000 δρχ.

5. Δημ. Σχολείο Αυγενικής 
300.000 δρχ.

6. Δημ. Σχολείο Άνω Αρχα 
νών 300.000 δρχ.

7. Δημ. Σχολείο Ακριών 50. 
000 δρχ.

8. Δημ. Σχολείο Βενεράτου 
150.000 δρχ.

9. Δημ. Σχολείο Βοριζίων 
200.000 δρχ.

10. Δημ. Σχολείο Επισκοπής 
150.000

11. Δημ. Σχολείο Δ'ραπετίου 
100.000 δρχ.

12. Δημ. Σχολείο Δαμάστας 
30.000 δρχ.

13. Δημ. Σχολείο Δουλίου
100.000 δρχ.

14. Δημ. Σχολείο Γωνιών
Μαλεβ. 200.000 δρχ.

15. Δημ. Σχολείο 2ο Ηρα­
κλείου 400.000 δρχ.

16. Δημ. Σχολείο 3ο Ηρακλεί 
ου 200.000 δρχ.

17. Δημ. Σχολείο 24ο Ηρα 
κλείου 70.000 δρχ.

18. Δημ. Σχολείο Καμαρών 
100.000 δρχ.

19. Δημ. Σχολείο Κλίματος 
100.000 δρχ.

θα πραγματοποιηθεί στο Γουιλ 
λιαμσμπεργκ της Βιρτζίνιας 
των ΗΠΑ στις 28 και 29Μαίου

Η συνάντηση του Γουιλλιαμ 
σμπεργκ όπως τονίζουν πολι 
τικοί παρατηρητές θεωρείται βέ 
βαιο ότι θα σφραγισθεί από 
την αντιπαράθεση κυρίως της 
Γαλλίας —ο Πρόεδρος Φραν 
σουά Μιττεράν αναμένεται σ’ 
τι θα είναι ο εκφραστής της συ 
νισταμένης το>ν απόψεων που 
Οα διατυπωθούν σήμερα και 
αύριο εδώ στο Παρίσι— απένα 
ντι στην μονεταριστική πολιτι 
κή που εφαρμόζουν οι περισσό 
τερες συντηριτικές κυβερνήσεις 
της Δύσης και στην πολιτική 
των υψηλών επιτοκίων την ο 
ποια επιμένει να ακολουθεί ο 
(άμερικσνός Πρόεδρος κ. Ρή 
γκαν.

Ο ΣΤΟΧΟΣ
ΓΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
Εκείνο που επιχβίρείται στο 

Παρίσι από τους σοσιαλιστές 
Ευρωπαίους ηγέτες είναι η υΐ

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ 01 ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Οι Εγγραφές θα γίνουν με κλήρωση
Σύμφωνα με το Προεδρικό 

Δ)γμ.α 338)19-5-82 άρθρο 1, κα 
τά το επόμενο σχολικό έτος 
το Πρότυπο Γυμνάσιο θα προσ 
λάβει μετά από κλήρωση μαθη 
τές για δυο τμήματα της πρώ 
της τάξης. Δικαίωμα συμμετο 
χής στην παραπάνω κλήρωση έ 
χουν όλοι οι μαθητές και μαθή 
τριες, απόφοιτοι Δημοτικού Σχο* λείου, μία εβδομάδα νβηχτερα.
λείου που έχουν ήδη εγγραφεί 
στην πρώτη τάξη οποιουδήπο 
τε Γυμνασίου της χώρας.

Για τη συμμετοχή στη διαδι 
κασία της κλήρωσης οι ενδια 
φερόμενοι γονείς οφείλουν να 
υποβάλλουν κατά το χρονικό 
διάστημα από 20 έως 31 Μα’ί' 
ου, σε ένα μόνο Πρότυπο Γυ 
μνάΙσιο, σχετική αίτηση, με τη 
πρόσθετη υποχρέωση, να προσ 
κομίσουν και να καταθέσουν 
στο Πρότυπο Γυμνάσιο, το α 
ργόιτερο ως την προηγούμενη 
της ημέρας κατά την οποία θα 
διεξαχθεί η κλήρωση·, ειδική 
βεβαίωση του Διευθυντή του 
Γυμνασίου προελεύσεως του μα 
θητή στην οποία να πιστοποιεί 
ται η εγγραφή του στο Γυμνά 
σιο. Επίσης οφείλουν να προσ 
κομίσουν υπεύθυνη δήλωση· 
του Ν. 105)69, ότι δεν έχουν 
υποβάλει παρόμοια αίτηση σε

20. Δημ. Σχολείο Κάτι» Ασι 
τών 100.000 δρχ.

21. Δημ. Σχολείο Μυρτιάς 
200.000 δρχ.

22. Δημ. Σχολείο Αγ. Βασι 
λείου Βιάννου 100.000 δρχ.

23. Δημ. Σχολείο Αμιρών 
Βιάννου 50.000 δρχ

24. Δημ. Σχολείο Μαράθου 
50.000 δρχ.

25. Δημ. Σχολείο 4ο Αλικαρ 
νασσού 100.000 δρχ.

26. Δημ. Σχολείο Πανασού 
100.000 δρχ.

27. Δημ. Σχολείο Τυλίσου ; 
300.000 δρχ.

28. Δημ. Σχολείο Προφήτη 
Ηλία 300.000 δρχ.

29. Δημ. Σχολείο Λούκιας 
100.002 δρχ.

30. Δημ, Σχολείο Μαλίών 
100.000 δρχ.

31. Δημ. Σχολείο Λιμ. Χερ 
σονήσου 100.000 δρχ.

32. Δημ. Σχολείο Άνω Μου 
λίων 100.000 δρχ.

3. Δημ. Σχολείο Σγουροκεφα 
λίου 100.000 δργ..

34. Δημ. Σχολείο Αγ. Μύρω 
να 100.000 δρχ.

35, Δημ. Σχολείο Ψαρής Φο 
•ρόδας 100.000 δρχ.

37. Ιο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
200.000 δρχ.

38. 2ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
800.000 δρχ.

39. 3ο Γυμνάσιο Ηρακλείου , 
500.000 δρχ.

40. 4ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
500.000 δρχ.

41. 5ο Γυμνάσιο Ηρακλείου 
700.000 δρχ.

42. Γυμνάσιο Μελεσών 600 
000 δρχ.

43. Γυμνάσιο Προφήτη Ηλία 
400.000 δρχ.

44. Γυμνάσιο Γαρίπας 200. 
000 δρχ.

όθέτηση μιας κοινής εκτίμη 
σης των αιτίων της σημερινής 
κρίσης καθώς και η διατύπωση 
προτάσεων και κατευθυντηρί 
ων αρχών που θα ήταν δυνα 
τό στην περίπτωση που θα τη 
ρηθούν, να αποτελόσουν μακρο 
πρόθεσμα κάποια βάση για την 
διεθνή οικονομική ανάκαμψη 
την καταπολέμηση της ανεργί 
ας του πληθωρισμού καθώς 
και των ελλειμμάτων του ισο 
ζυγίου εξωτερικών πληρωμών.

Αναμφισβήτητα υπάρχουν κά 
ποιες διαφορές στον τρόπο θε 
<ί>ρησης της κρίσης μεταξύ των 
Ευρωπαίων σοσιαλιστών αλλά 
κοινή είναι η αντίληψη τους ό 
τι τα αίτια της διεθνούς .αυτής 
κρίσης οφείλονται:

— Στην πολιτική των υψη­
λών επιτοκίων που ακολου­
θούν οι ΗΠΑ

—■ Στο σύστημα των κυμαι 
νομένων νομισματικών ισοτι­
μιών που έχει οδηγήσει σήμε 
ρα στην «παρά φύση» ισχυρό 
ποίηση του δολλαρίου.

άλλο Πρότυπο.
Η κλήρωση θα διεξαχθεί 

στο διάστημα από 20—30 Ιου 
νίου, στο Πρότυπο Γυμνάσιο 
(Παλαιό Παιδαγωγική Ακαδη 
μία). Η ακριβής ημερομηνία 
και ώρα θα ορισθούν και θα α 
νακοινωθοϋν στο Γυμνάσιο 
από τον κ. Διευθυντή του Σχο

ΣΕ 24ΩΡΗ
ΑΠΕΡΓΙΑ
ΟΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ

Τα μέλη του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου κατεβαί­
νουν σήμερα Πέμπτην 19-5-83 
σε 24ωρη προειδοποιητική απε 
ργία. 9

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΐΟδοντιατρικού Συλόγου Ηρα 
κλείου καλεί τα Μέλη του να 
συγκεντρωθούν στις 11 το πρωί 
στο Ξενοδοχείο ΑΤΑΑΝΤΙΣ ό 
που θα αναπτυχθούν στους εκ 
προσώπους του τοπικού Τύπου 
τα προβλήματα του κλάδου.

Κατά την διάρκεια της ημέ 
ρας θα εφημερεύει η οδοντία 
τρος: Σιάννου Μαρία Καντανο 
λέοντος ,13, τηλ. 289300. Μόνο 
για έκτακτα περιστατικά.

45. Γυμνάσιο Χάρακα^ 600. 
000 δρχ.

47. Γυμνάσιο Σκινιά 200.000 
δρχ.

47. Γυμνάσιο Μοιρών 500. 
000 δρχ.

Εξ άλλου ο Νομάρχης Ηρα 
κλείου Κυριάκος Γεωργιάδης 
έδωσε εντολή στην Δ)νση Τε 
χνικών Υπηρεσιιόν (Γραφείο 
Σχολικής Στέγης) να συντ,άξει 
μελέτες για την επισκευή και 
συντήρηση των παρακάτω διδα 
κτηρίων.

1. Δημ. Σχολείο Αγ. ©ωμά
2. Δημ. Σχολείο Αγ. Δέκα
3. Δημ. Σχολείο Ατσιπάδων
4. Δημ. Σχολείο Άνω Ζα- 

ρού
5. Δημ. Σχολείο Ασκών Πε 

διάδος.
6. Δημ. Σχολείο Βασιλικής
7. Δημ. Σχολείο Γαζιού
8. Δημ. Σχολείο 3ο Ηρακλεί 

ου
9. Δημ. Σχολείο 11ο Ηρα­

κλείου.
10. Δημ. Σχολειό Καρκαδιώ 

τισσας
II. Δημ. Σχολείο Ιο Κρουσώ 

να
12. Δημ. Σχολείο 2ο Κρου 

σώνα
13. Δημ. Σχολείο Σκινιά.
14. Δημ. Σχολείο Τεφελίου
15. Δημ. Σχολείο Πλώρας
16. Δημ. Σχολείο Στόύ,ων
17. Δημ. Σχολείο Μονής
18. Δημ. Σχολείο Ιο Μοι­

ρών
19. Δημ. Σχολείο 2ο Μοι- 

ρών
20. Δημ. Σχολείο Χάρακα
21. Δημ. Σχο/^ίο Αγ. Βαρ 

•βάρας
22. Δημ. Σχολείο Βουρβου 

λίτη,

— Στις επιπτώσεις που έχει 
αντικειμενικά το αυξανόμενο 
γενικά κλίμα προστατευτισμού.

— Στην υπερχρέωση των χω 
ρών του τρίτου κόσμου και

— Στα συνεχώς μειούμενα 
έσοδα των πετρελαιοπαραγω 
γών χωρών
Υπάρχει ήδη· ένα Γαλλικό προ 
σχέδιο 25 σελ. —προΤόν τριών 
αλλεπάλληλων συσκέψεων στο 
Ελσίνκι, την Στοκχόλμη και 
το Παρίσι τους τελευταίους 
τρεις μήνες σε επίπεδο εμπει 
ρογνωμόνων.

— Γύρω από το οποίο θα διε 
ξαχθεί η συζήτηση των σοσια 
λιστών πρωθυπουργών.

ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ
ΘΕΣΕΙΣ

Σύμφωνα με δημοσιογραφι 
κές πληροφορίες ο πρωθυπου 
ργός κ. Α. Παπανδρέου θα δώ 
σει έμφαση σε δυο σημεία:

— Πρώτον, στην κατεπείγου 
σα ανάγκη να υποστηριχθούν 
ενεργά και ουσιαστικά οι υπε 
ρχρεωμένες οικονομίες των χω 
ρών του τρίτου κόσμου (στα 
πλαίσια της αναμόρφωσης των 
σχέσεων βορρά—νότου) δεδομέ 
νοι» ότι η ανάπτυξη τους είναι 
όχι μόνο συνάρτηση της οικο 
νομικής ανάκαμψης των ανεπτυ 
γμένων χωρών, αλλά και προ 
υπόθεση γι αυτό.

— Δεύτερο, στην ιδιαίτερη 
υπογράμμιση της αλληλεξαρτη· 
σης που —υπάρχει τουλάχι­
στον στις χώρες με την οικο 
νομική και κοινωνική μορφο 
λόγια σαν της Ελλάδας— με 
ταξύ της ανάκαμψης της οικο 
νομίας και της αναδιάρθρωσης 
του παραγωγικού δυναμικού και 
της ανακατανομής (κοινωνικά 
και περιφερειακά) του εισόδή 
ματος.

Ο ΓάΟ.ος πρωθύπόύργός’ κ. 
Πιέρ Μωρουά μετά από την ση 
μερινή πρώτη συνάντηση των 
σοσιαλιστών ηγετών παραθέ­
τει γεύμα εργασίας, ενώ αύριο 
μειτά την δεύτερη και τελευταία 
συνάντηση (και πιθανότατα και 
η κοινή συνέντευξη τύπου) ο 
Πρόεδρος Φρ. Μιττεράν θα πα 
ραθέσει γεύμα στο Προεδρικό 
Μέγαρο των Ηλυσίων όπου 
θα υπάρξει και η ευκαιρία μιας 
Ιευρύτερης ανταλλαγής απόψε 
ων πάνω στην διεθνή κατάστα 
ση.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΘΟΥΝ
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΜΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ

Από τη Διεύθυνση Μ. Εκπαί 
δευσης, και προφανώς ύστερα 
από το σχόλιο μας προ· ημερών 
εκδόθηκε η παρακάτω ανακοί 
νωση:
' Η Δ)νση Μέσης Εκπ)σης 
Ν. Ηιρα.κλείου ανακοινώνει ότι 
οι απόφοιτοι Λυκείων των ε 
τών 1981 και 1982 του Νομού, 
μας, που έχουν υποβάλει αίτη 
ση συμμετοχής σε εξετάσεις για 
βελτίωση βαθμολογίας μάθημά 
tow Πανελληνίων Εξετάσεων 
(παλαιό σύστημα), θα εξετα­
σθούν σε εξεταστικά Κέντρα 
της Αθήνας σύμφωνα με την 
αριθμ. Γ2) 1164)4-5-83 Δ)γή 
του ΥΠΕΠΘ.

Η ακριβής Δ)νση των Εξετα 
στικών Κέντρων θα γνωστοποι 
ηθεί έγκαιρα από το ΥΠΕΠΘ. 
Ο Δ)ντής Μ.Ε. Ν. Ηρακλείου

Εμμ. Κουνδουράκης
Λυκειάρχης

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΟ ΕΒΕΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ
ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ Π.Κ.

Η Τοπική επιτροπή για το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης κάνει 
την παρακάτω πρόσκληση 
στα μέλη της και τους φο 
ρείς των Οργανώσεων Ηρα 
κλείου:
Σας προσκαλούμε. σε συνε 

δρίαση της Τοπική ςεπιτροπής 
Ηρακλείου την Δευτέρα 23 Μα 
Ίου 1983, ώρα, 1 μ.μ. στην αί 
θουσα του ΕΒΕΗ, με θέμα:

— Πορεία Ιατρικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Κρήτης.

Με τιμή
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΕΑΙ
— Ο Σύλλογος καθηγητο>ν Β’ 
Λυκείου Ηρακλείου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ, 2000 εις 
μνήμην Βασιλείας Περισυνάκη 
υπέρ της Εταιρείας Προστασί 
ας Ανηλίκων.
— Ο κ. Νίκος Μακράκης οδο 
ντίατρος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην Μη 
νά Τσαγκαράκη και αντΐ στεφά 
νου υπέρ των συσσιτίων γερό 
ντων Ενορίας Αγ. Τριάδος.

Την κατηγορία τής ίδιάζον 
τας άττεχβοΰς άνθρωτοκτονίας 
άττήγγειλο χθές τό μεσημέρι 
ό Εισαγγελέας κ. Ζορμττάς 
στόν Δημήτρη Μαστοράκη τού 
την Δευτέρα τό μεσημέρι σκό 
τωσε τόν κουνιάδο του Κυρίά 
κο Κολυβάκη, γιά τήν «τιμή 
τής άδελφής του»

Ε-τίσης ηού άπ-ήγγειλε τίς 
κατηγορίες τής παράνομης όπ 
λοψορίας-τό όπλο άνήκε στόν 
θύμα—καί τής παράνομης όπ 
λοιχρησίας καί παρέπεμψε τόν 
δράστη στόν άνακριτή τού Β 
τμήματος κ. Τσιμουχάκη γιά 
τακτική άνάκριση.

Στόν κατηγορούμενο δόθηκε 
48ωρη ητρΑθεσμία γιά νά προ 
ετοιμάσει τήν άπολογία του.

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΑΡΧΙΣΕ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 
Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ

ΧΘΕΣ το απόγευμα στο ξένο 
δοχείο «Ξενία» δόθηκε · κοκταί- 
ηλ γνωριμίας με αφορμή την 
έναρξη παραγωγής και διάθε 
σης έτοιμου σκυροδέματος από 
την Τεχνική Μπετόν.

Στην Τεχνική Μπετόν συμμε 
τέχουν 50 μηχανικοί, ενό> κύ 
ριος μέτοχος είναι η Τεχνική 
Κρήτης, που περιλαμβάνει 210 
μηχανικούς.

Υπάρχει πρόθεση εφ' όσον 
εκδηλωθεί ενδιαφέρον η Τεχνι 
κή Κρήτης να παραχωρήσει 
τις μετοχές της.

Οι εγκαταστάσεις της Τεχνι 
κής Μπετόν βρίσκονται στην

■·············■······<

Λόγοι καί άν<1Λογοι

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
«Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ λένε είναι 

φαγητό που τρώγεται κρύο». Α 
)τό θερμήριμους όμως πελάτες 
πρέπει να συμπληρώσει κανείς. 
Γιατί δεν κρυώνει αλλά σιγο 
βράζει στη χύτρα του μίσους 
και μόλις περάσει τους ορια­
κούς βαθμούς βρασμού κάνει έ 
κρηξη, πετάει με ορμή το κα 
πάκι του κι όποιοι’ πάρει ο χά 
ρος. Τα τρία εγκλήματα εκδί 
κησης που σημειώθηκαν στις 
Σέρρες το ένα, στο· Γύθειο το 
άλλο και στον Προφήτη Ηλία 
εδιό το τρίτο σ’, ένα. οχταήμερο 
—«εν βρασμό) ψυχής»— όπως 
0 απεί αύριο η υπεράσπιση στο 
δικαστήριο για ν' αλαφρύνει 
τη θέση των βραστό)ν, δείχνουν 
μια επικίνδυνη νοοτροπία η ο 
ποια θα μεταφέρει την κοινοί 
via μας —εκ παραδόσεως ήσυ 
χη— στην εποχή του Φαρ Γου 
έστ, αν επικρατήσει.

★
ΤΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ αυτοδικί 

ας ανεξάρτητα με το αν οι λό 
γοι που τα προκαλέσανε βρί­
σκουν ή όχι δικαίωση από την 
κοινή γνώμη, οφείλεται ασφα 
λώς σ’ ένα ποσοστό στην επιεί 
κεια των νόμων με τους οποί 
ους λειτουργεί η Δικαιοσύνη έ 
ναντι του εγκλήματος. Και εί 
ναι πολύ κακός οιωνός η από) 
•λεία της εμπιστοσύνης των πο 
λιτών όχι στο αδέκαστο των 
δικαστών γιατί αυτό υπάρχει, 
αλλά βαθύτερα στην όλη δομή 
της δικαιοσύνης, τη στιγμή μά 
λίστα που οι κοινωνικές σχέ­
σεις έχουν εκτραχυνθεί και τα 
κρούσματα κάθε είδους βίας εί 
ναι πολλαπλά και καθημερινά. 
Και οι νόμοι έπρεπε να είναι 
δρακόντειοι, ανελέητοι, στεγα 
νοί, χωρίς παράθυρα και όχι 
διάτρητοι για ορισμένα τουλά 
χιστόν εγκλήματα. Εκεί που 
φθάσαμε αυτό νομίζιο χρειάζε 
ται....

★
ΜΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ της Αθή 

νας δημοσιεύει την φωτογρα 
φί·α μιας νεαρής ελεφάντινος 
με την επεξήγηση πως είναι... 
παρθένος και δεν εγνώρισε ακό 
μη τις θωπείες και δεν υπέστη 
φυσικά τις ερωτικές εμπειρίες 
του αρσενικού ελέφαλ’τα. Κά­
ποιος που έβλεπε τη Φωτογρα 
φία του συμπαθούς αυτού παχύ 
δερμου και διάβαζε και το πι 
στοποιητικό της παρθενίας της

—Ωραία φωτογραφία, είπε 
κάποιος φιλόζωος.

—Τι ωραία; Συνηθισμένη.
Το ασυνήθιστο θα ήτανε να πα

I
 ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΕΝΘΗΜΕΡΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ Ϊ!
Οί Εμποροι Ξυλείας και Σιδήρου Μπετόν της πόλης μιας 

ανακοινώνουμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι: Κατόπιν Ί 
κοινών ενεργειών μας εκδόθηκε απόφαση της Νομαρχίας Η- 
ρακλείου με βάση την οποία τά· Καταστήματά μας θα ε- ’ ’ 
φαρμόζουν στο εξής το πενθήμερον. , >

Συγκεκριμένα το ωράριο λειτουργίας των Κατάστημά- 
των μας θα είναι καθημερινά 7,30— 3,30 και τα Σάββατα '! 
θα παραμένουν κλειστά,

Η απόφαση της Νομαρχίας ισχύει από 16-5-1983.

ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ
ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΡΙΑ

Σύντομα έξ άλλου θά σχήμα 
τιστει καί ή δικογραφία σέ 6ά 
ρος τής Μαρίας, τής γυναίκας ! 
'πού γύρο από τό πρόστωπο τό 
δικό της καί τούνεκροϋ πιά ά 
ντρα της πλέχτηκε τό σενάριο 
ταΰ γνωστού δράματος γιά ά 
πόπειιρα άνθραποκτονίας κα 
τά τού παιδιού της τού μικρού 
Μανώλη.

Σσ: Μέ την ευκαιρία θά θέ 
λαμέ νά σημειίωσουιμε δτι ό 
παπάς τού Προ. Ηλία μας δια 
βεβαίωσε δτι δεν είπε στήν (μη 
τέρα τοΰ θύματος δτι τά παι 
διά οφείλονταν «σέ βάμμα1» 
δπως είπε ή ίδια καί μεταφϊ 
ρο|με έμεις

Βικελαία Βιβλιοθήκη

περιοχή Κόκκινη Χάνι, είναι 
δε εξοπλισμένες μ ε 7 αυτοκίνη 
τα—μπετονιέρες και 2 αντλίες.

Πρόεδρος της Τεχνικής Μπε­
τόν είναι ο Πολιτ. Μηχανικός κ. 
X. Παπαδόκης και Γενικός Διευ 
θυντής Ο1 κ. Μάνος Κοτπδάκης.

Κατά τη διάρκεια του κοκταί- 
ηλ, στο οποίο1 παραβρέθηκαν εκ 
πρόσωποι των τοπικών Αρχών 
και πολλοί μηχανικοί και εργολά 
βοι, μίλησαν οι πρόεδροι της Τε 
χνικής Κρήτης κ. Θεόδωρόκης 
και της Τεχνικής Μπετόν κ. Πα- 
παδάκης, που αναφέρθηκαν 
στους στόχους της νέας εταίρε» 
ας.
t··················*”·

ρουσιαζε μια μοντέρνα κοπέλα 
με τα προσόντα της ελεφαντί 
νας. Λες να υπάρχει; Παρετή 
'ρήσε κάποιος άλλος;

—Δεν ξέρω. Πάντως εκείνο 
που ξέρω είναι ότι στους ζωο 
λογικούς κήπούς δεν υπάρχουν 
καμάκια όπως στη' ζούγκλα 
tow διπόδων....

★
ΟΛΑ ΟΣΑ πρέπει να έχει 

μ ιαπρωτεύουσα διαθέτει και η 
δική μας η Αθήνα. Εκτός από 
ζωολογικό κήπο, που είχε πα 
λαιοιτερα γράψει ο Τύπος. Και 
ζητά να ιδρυθεί το'ταχυτερο. 
Πραγματικά υπήρχε πριν “από 
το δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο 
στο χώρο του εθνικού κήπου, 
αλλά τόπε η Αθήνα είχε 300.000 
κατοίκους. Τιάρα με τα τέσσι: 
ρα εκατομμύρια που συνέρρευ 
σαν στο Αττικό Λεκανοπέδιο 
εκ πάσης Ελλάδος πού να χω 
•ρέσει άλλος Ζωολογικός Κή 
πος;

★
ΜΠΗΚΑ σ' ένα χαρτοπωλείο 

να πάρα» ένα μολύβι, οπότε ή 
ρθε κάποιος νεαρός ψαράς και 
λέει:

—Έχω πέντε συναγρίδες ό)- 
σαμε τέσσερα μίση κιλά το 
κομμάτι, ζωντανές. Έβγαλα δέ 
•κα μα τις πούλησα σε κάτι 
τραπεζικούς τις άλλες. Θέλει 
κανένας; Είναι ζωντανές σας

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΝΕΑ ΠΡΟΤΥΠΗ

ΣΧΟΛΗ

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΚΡΗΤΗΣ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Στο Εθνικό Συμβούλιο Ανώ 

τατης Παιδείας, παρέπεμψε ο υ 
φυπουργός Ήαιδείας Στ. Πάπα 
θεμελής, με έγγραφό του, το 
(σχέδιο Προεδρικού διατάγμα 
τος για την ίδρυση σχολής Κοι 
νωνικών Επιστημών σ-rt) Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης, προκειμένου 
σύμφωνα με το νόμο 1268)82, 
να γνωμοδοτήσει επί του θέμα 
τος.

Σύμφωνα με το σχέδιο Π.Λ. 
η νέα σχολή θα περιλαμβάνει 
τρία τμήματα, κοινωνιολογίας, 
ψυχολογίας και οικονομικών ε 
πιστημών, από τα οποία τα δυο 
πρόιτα θα λειτουργήσουν για 
πρόιτη φορά στη χώρα μας.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Μεθαύριο εορτή των Αγίων 

Κων)νου και Ελένης, δεν εορτά 
ζουν:
— Η κ. Ελένη Νικ. Μπιτσσκάκη 
λόγω πένθους.
— Η κ. Σόνισ Κίτσου για τον σύ 
ζυγό της Κων)νο.
— Ο κ. Κων)νος Μιχελιουδάκης. 
— Η κ. Λέλσ Ρουμελιώτου
—Η κ. Ελένη Εμ. Βασιλακη. χη 
μικού.
— Ο κ. Στρατάκης Κωνίνος 
Δηιμοτ. υπάλληλος
— Η κ. Ηλεκτρα Τζιράκη για 
τον σύζυγο της Κώστα, λόγω 
πένθους.
— Η κ. Αφροδίτη Σμυρνιωιτά 
κη για τον σύζυγό της Κώστα 
λόγω απουσίας.
— Η κ. Λιλίκα Χρήστου Του 
ρνιβζάκη.
— Ο κ. Κων)νος Λετοράκης 
Πολιτ. Συντ)χος.

ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Παπαμιχαήλ -
Δανδουλάκη
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το μυστήριο του τριγώνου των 
Βερμούδων
ΑΠΟΛΛΩΝ
Και οι θεοί τρελλάθηκαν
ΑΜΟΡΕ
Η αυτοκρατορία της ηδονής
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κσμνβόυ. Άγρια σύγκρουσις
ΚΡΟΝΟΣ
Μια τρελλή τρελλή συμμορία
ΟΡΦΕΥΣ
Ανώμαλες κοκότες
ΟΛΥΜΠΪΑ
Ο Φαντομάς των 5 ηπείρων

Κ Ε

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Κλιειώ Τζανάκη θα δεχθεί 

για τους αρραβώνες του γυιού 
της Κώστα στις 21, 22 ran 23 
Μα’ί'ου.

1—2

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σταυρακώκη — Παπαδάκη 
Λ. Χρυσοστόμου 
Αναστασάκης Γόώργ. οδ. 
ρωνυμάικη (Πατέλλες) 
Ανοικτά από 08.00—22.00

Μ.

Γε

Γαλβνάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Καταλαγαριανός Ιωάν. Λ. Καλό 
καιρινοϋ
Κοκκάλης Νικ. οδ. 1821 
Διημερεύουσες και διανυκτβρεύ

^«■ΗΠί
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EPT 1
5.05 Ταχυδακτυλουργός
6.00 
6.310
6.40 
6.55
7.55

Χάιντι 
Ειδήσεις
Η Κύπρος κοντά μας 
Μουσικές στιγμές 
Ντοκυμανταίρ

8.35 Μπένυ Χιλ
9.50 Ελληνική ταινία

11.15 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΜΑΝΟΥΛΑ
Χτες Τετάρτη, 19 του Μάη, 

γιορτάστηκε στα σχολεία η 
παγκόσμια Ημέρα της Μητέρας 
Με την ευκαιρία της γιορτής 
αυτής αφιερώνουμε σ' όλες τις 
μητέρες της γής, λίγα τριχρερά 
τετράστιχα από την ποιητική 
συλλογή «ΜΑΝΟΥΛΑ» του 
Γιώργη Κρόκου.
Μανούλα, εσύ σαι ακρογιαλιά 
κι εγώ φτωχό πετράδι.
Ήπια στο φέγγος σου το φώς 
και χόρτασα το χάδι.

Και μια φτερούγα, πούγινε 
μωρό σε μάνας στήθη, 
σα χόρτασε, βασίλεψε, 
κι αγάλι αποκοηιήθη.

Μούδωσες την ανάσα σου, 
τα βήματά σου πήρα, 
μες στην ψυχή μου στάλαξες 
της καλοσύνης μύρα.

Κι από μια —πλάι εκεί— φωλιά 
σπουργίτια ορφανεμένα 
είπαν: ας ζούσε η μάνα μας 
κι ας μάλων’ ολοένα.

Μανούλα το χεράκι σου 
μιλά και τραγουδάει 
κι όποιος μισεί δεν τ’ άκουσε" 
τ' ακούει ο π’ αγαπάει.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η ενορία του Αγ. Τίτου θερμά 

ευχαριστεί τους παρακάτω δωρη 
τές για τα αντίστοιχα ποσά που 
πρόσφεραν στα έργα αναστηλώ 
σεως και στηρίξεως του Ναού: 
— κ. Εμμανουήλ Πετράκη, δρχ. 
2000.
---- κ. Ελένη Φραγκιαδάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου
— κ. Μαρία Ζαχαριουδάκη δρχ 
1000
— κ. Στέργιο Στεργιοπουλον, κά 
τοικον Αθηνών δρχ. 2000
— κ. Αθανάσιο Νσικοκμράκη ια 
τρό, δρχ. 2000
— κ. Μαρία Φραγκάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου.
— κ. Ιωάννη Μπορμπουδάκη, 
δρχ. 1000
— κ. Ιωάννα Φιοράκη δρχ. 5000 
εις μνήμην του συζύγου της Εμ­
μανουήλ
— κ. Διονυσία: Γαλενιονοϋ δρχ. 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μύρωνος

κ. Άννα Παπαδοπούλου δρχ. 
2000
— κ. Ευαγγελία Ουστομανωλά 
κη δρχ. 3000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Ιωάννου
— κ. Μαρία Σχοινά δρχ. 1000 
εις μνήμην του συζύγου της Μύ 
ρωνος
— κ. Στέφανο Παυλάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην Αριστείδου Κα- 
στρινογιάννη
— κ. Ευγενία φρεγαδάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της ΙωάΥΥου
— κ. Γεωργία Δημοπούλου δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου
— κ. Σμαράγδω Βιδάκη δρχ. 
2000 εις μ νήμην των γονέων της 
Χρυσής - Φωτίου
— κ. Γεωργία’ Κριτσωτάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου
— κ. Μαρία Μαρινάκη δρχ. 2000 
εις μνήμην του συζύγου της Νι 
κολάου
— κ. Εμμανουήλ και Χρυσσύλα 
Παπουτσάκη δρχ. 5000
— κ. Ελένη Κουρμοϋλη δρχ. 
1500
— κ. Αναστασία ΓΤαπαδάκη δρχ 
1500
— κ. Μαρία Κορδώνη δρχ. 2000 
εις μνήμην του συζύγου της Χρι 
στοφόρου
— κ. Αναστασία Χειλαδάκη δρχ. 
2000
— κ. Μα ρίκα Ξωμερ ιτάκ η - Λάμ 
πρου δρχ. 1500
— κ. Σοφία Τσικνιά δρχ. 2000 
εις μνήμην του συζύγου της Γε 
ωργίου
— κ. Εμμανουήλ Τσαπάκη δρχ. 
1000
— κ. Βασιλεία Καρανικολα δρχ. 
1000
— κ. Ευανθία Ψαρουδάκη δρχ. 
5000
— κ. Μαρία Πατταδακη δρχ. 
5000
— κ. Μαρία θαλασσινού δρχ. 
2000
— κ. Μαρίκα Κληρονόμου δρχ. 
1000
— κ. Μαρία Δρεττάκη δρχ. 1000 
εις μνήμην των νεκρών της 
— κ. Παναγιώτα Λιμναίου δρχ 
3000 εις μνήμην των νεκρών της 
—Κ. Βαρβάρα Ελεύθερακη δρχ. 
1000
—κ. Ευαγγελία Σκουντάκη δρχ. 
5000
— κ. Πιπίνα Μαρκάκη δρχ. 4000 
εις μνήμην συζύγου και γονέων 
της
— κ. Ειρήνη Ταλιαντζή, δρχ. 
1000
— κ. Ιωάννη Βιτσαξάκη δρχ. 
2000
— κ. Αμαλία Αλεξάκη δρχ. 3000 
— Από Κλινική Ασκληπιείο δρχ. 
5000
— κ. Νικόλαο Μαρκάκη δρχ. 
1000
— κ. Χρυσή Ξηρουδάκη εις μνή 
μην του πατέρα της Γεωργίου 
— κ. Ματθαίο Μαυράκη δρχ, 
2000 εις μνήμην του πατέρα του 
Ιωάννου
— κ. Άννα Σφακιανάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Κων)νου
— κ. Ανδρέα Συμιακάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του πενθερού 
του Κών)νσυ
— κ. Ειρήνη Ακουμιανάκη δρχ. 
1000
— κ. Κώστα Μποτονάκη δρχ. 
1500
— κ. Αθηνά Μουρτζή δρχ. 10. 
000
— δ. Ελβίρα Δεληγιαννάκη και 
Σία Ο.Ε. δρχ. 1500
— δ. Δήμητρα Μοσχάκη δρχ. 
1000.

ουσες κλινικές 1ΚΑ. 
Γ'εΑηνός 
Ββνιζέίλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

Παίήκά 
ΧβιρΙικά
Ορθ)κύ

Καρδ)κά 
Οι>ρ)κά 

Νει>ρ)κά
Οφθίκά

ΕΡΤ 2
5,15 Κινούμενα1 σχέδια;
5.30 Που είναι η μαργαρίτα
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ελλάδα και θάλασσα
6.45 Ενημέρωση αγροτών
7.15 Ανθολογία της γαλλικής 

ζωγραφικής
7.30 Δυό κορίτσια με 

προβλήματα
8.00 Ντοκυμανταίρ
8.30 Αφιέρωμα στο 

Ζωρζ Μπαλανσι
9.30 Ειδήσεις

10.00 Οι Μετανάστες
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

Κι αν καταρράχτης ο ποταμός 
ξεχύνει απ' τη ραχούλα, 
γίνε και σύ στα χείλη μου 
τραγούδι μου, μανούλα

Ήμουν μια σπίθα πιο μικρή 
κι από πυγολαμπίδα, 
μανούλα, στην αγκάλη σου 
την πρώτη αυγή μου ως είδα.

Κι έκανες το αίμα σου για με 
στ' ακρόστηθό σου γάλα, 
να μ’ αναστήσεις σαν το δρϋ 
πούμουν μικρά, μια στάλα.

Κοιμάται το χαμόγελο 
στου γιασεμιού ταχεϊλη, 
πλαγιάζει ο ήλιος στο γιαλό, 
αιμάτινο κοχύλι.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Δημ. Καλοϋρης Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Περδικογιάννης Λ. Ικά
ρου
Ελ.

Εμμ. Μπουγαδακης Λ. Πάπαν 
δρέου
Παπαδάκη— Χαμαλάκη Γιόφυ- 
I»

ΑΝΩΔΥΝΟΣ ΤΟΚΕΤΟΣ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 
.Επιστήμων Μαία 

θεωρητικά καί πρακτικά 
μαθήματα διά τής φυχο 
προφυλακτικής μεθόδου. 
Δέχεται έπί συνεντεύξει

Τηλ. 287262

Μούπιασες το χεράκι μου 
και μ' έμαθες να γράφω 
κι αγάλι - αγάλι, για να ζώ, 
μπαίνεις, ο'Γμέ, στον τάφο.

Κι όταν κρυφά στο φίλησα 
στον ύπνο σου ωσάν κρίνο, 
γίνηκε φέγγος και με μιάς 
με φίλησε και 'κείνο.

Στις ώρες της μελέτης μου 
εσύ ’σαι η συντροφιά μου, 
γίνηκες μαθητόπουλο 
και ξενυχτάς κοντά μου.

Μανούλα, σήμερα χαρές, 
γιορτάζεις τ’ όνομά σου, 
όλα τριγύρω ομόρφυναν, 
χαμογελούν μπροστά σου.

Πόσα καλά σου χάρισαν! 
Πόσ’ άνθια στ' ανθογυάλι!
Δώρο και γω σου γίνηκα

Κι όταν σου φέρνω τ’ άριστα 
—λουλούδια στην ποδιά σου— 
δικά μου πόσα είν’ άραγε 
και πόσα είναι δικά σου;

Μια σπουργιτϊνα μάλωνε 
τα σπουργιτόπουλά της, 
π’ από την τρέλα την πολλή 
χαλούσαν τη φωλιά της.

στην

Φύσ' 
στην

ανοικτή σου αγκάλη.

αεράκι της ζωής 
κάτασπρη γαλέρα,

πού ναι ψυχή μου και πετά 
σε τραγουδιών αιθέρα.
©ε ν’ αρμενίζω ορθόπλωρα.
Και μ' όστρια ή τραμουντάνα 
θάχω στα μάτια πολικό 
τη θύμησή σου, Μάνα.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 133 — ΤΗΛ. 233-6%

Εναρξις θερινής περιόδου Παρασκευή 20 Μαΐου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Κουκουράκη Α. Κνωσού 
ή!Η·Ι|ΤΡ!ΤΥΟΝΤΑ 
«ΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΚΡ

«*ημ«μ« °0ATPIfM 
ΙΑΙΜΤΗ«ΙΑ · ΑΙ«Υ·ΥΜ«« 
ΑΛβ». ΜΥΜΒΗΙΑΤΗΜ

■■ 

■

ΙΦ·Ι*ΤΑΜ«|ΐο« ΤΥΠΟΓΜ«<Ι·Υ 

t «ΜΜ. ΜΑΓΜΠΑΗ« 
ΟΑβ« ««ΑΚΤΟΤ 1» 

ΗΡΑΚΛ€ΙΟΝ ■ Κ?ΗΤΗ«

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»

«ΜΙΤΟΣ» Έναρξις Παρασκευή 20 Μαίου.

προοδου

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

• Ποιότητα Υλικών

• Συνέπεια Μελετών

Με το συγκρότημα ΝΙΚΟΥ Γ9ΝΙΑΝΑΚΗ Λύρα 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΚΟΥΔΑ - ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΗ Λαούτα.

ΚΩΝ. L ΔΑΤΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οικίας: 234418

Τελούμε το Σάββατο 21 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ

και πσρακολούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Βαμβουκάκη.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Μαρία Βαμβουκάκη, Γεώργιος και 
Έφη Βαμβουκάκη, Βασιλεία και Ιωάννης Παλαίολόγος.
Οι εγγονοί.

Τελούμε το Σάββατο 21 Μα'ί’ου και ώρα 8,30 π. μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Ξυδά Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσιεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου και πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΝΔΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κανδεράκη.
Τα τέκνα: Μαρία και Εμμανουήλ Παναγιωτάκης, Δημ. 
και Βασιλική Κανδεράκη, ΙωάΥνής και Πόπη Πιταροκοίλη. 
Νικόλαος και Χαρούλα Τσαγκαράκη.

«ΑΣΗΜΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ - ΔΑΝΑΟ ΥΛΑΚΗ 

(Ήρθεζ και θα μείνεις)

<ΚΡΟΝΟΣ»
Όοο ενάρξεως 4 μ.μ. TnA. Μ3070
ΜΙΑ ΤΡΕΛΛΗ ΤΡΕΛΛΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ

Α' Προβολή
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο σε νέες τρέλλες

<ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ>
QPA ΒΝΑΡΞΕΩΧ 4 μ.μ. — Τηλ. 182Θ11 — >83»0Β 

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΤΡΙΓΩΝΟΥ 

ΤΩΝ ΒΕΡΜΟΥΔΩΝ
Η απάντησή στο; καυτό ερώτημα του τρίγωνου

Αφού οι θεοί τρελλάθηκαν σκεφθείτε τι θσ πάθετε εσείς.
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ

Γέλιο - Γέλιο

«ΟΡΦΕΑΣ»ΑΝΩΜΑΛΕΣ ΚΟΚΟΤΕΣ 
Αίκτηρώς ΑβατδλΜιλ*

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » 
Τηλ. 234-272 
ΚΟΜΝΒΟΎ’ 

ΑΓΡΙΑ ΣΥΓΚΡΟΥΣΙΣ 
Μια ταινία δυνατών εντυπώσεων.

Μαζί μας θα εμφανίζεται ο δάσκαλος της Κρητικής μουσικής 
ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΡΔΑΛΟΣ, μόνο για 15 ημέρες.

«ΜΙΤΟΣ» ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ. «ΜΙΤΟΣ» ΣΚΟΡΔΑΛΟΣ 
για 15 ημέρες.

Περισσότεροι απο 200 Μηχανικοί Εγγυουνται

• Ααφαλεια Κατατασκευων

Στη λεωφορο της

Ζ τεχνολογικής

Οικοδομικά Υλικά

ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΡΟΥΧΟΥ ΧΟΥΡΑΟΥΒ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 3ΒΊ soa

<■

. Τώρα μπορείτε και σεις
να το εχετε με τις
ίδιες απαιτήσεις.

ΤηΛ. os-i 241'584

ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ χΕ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Θελαμε καλό Μπετόν
για τη δουλειά μας. . .

24ΐ· 433 ΗρακΛειο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό 1200 DATSUN σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 289 
608 ώρες λειτουργίας καταστη 
μάτων.

(Π53) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 9)16 εξ αδια 
νεμήτου του εστιατορίου ΑΜΝ1 
ΓΟΣ ,με όλο τον εξοπλισμό 
του, που βρίσκεται στην Αμνι 
σό Ηρακλείου 50 μ. απ» τη θά 
>.ασα, λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 281 
584 κ. Γρηγ. Χατζηκωνσταντί 
νου.

(Π52) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 1)2ά 
ρι στο άλσος του Παγκρατίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Πΐίηρ. τηλ. 
283716 από 08.00—14.00 και 
221044 όλη μέρα.

(Π51) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος ανε 
γειρόμενης οικοδομής μόνον 
σκελετός κάλυψη 193 τ.μ. επί 
της Λ. Ιωνίας στάση Γινάνη. 
Πληροφ. τηλ. 223959 ή 224469

(Π59) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΟΡΤ κλούβα Γε 
ρμανικές προδιαγραφές 1600 
CC σε αρίστη κατάσταση με 
34.000 χλμ. μοντ. 80 τήλ. 224 
.323 ώρες καταστημάτων.

(Π58) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση φω 
τοτυπίας και χαρτικά είδη. Πλη 
ροφ. τηλ. 225576.

<Π57) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες κα 
φετέριας Πληροφ. τηλ. 286527 
κ. Καπετανάκη.

(Π60) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
ημιόροφος Αγ. Τίτου 20 Πλη 
ροφ. εντός καθημερινώς μέχρι 
τη μεσημβρία.

(Π54) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη. 
γάκι COLT 1400 σε άριστη κα 
τάσταση Πληροφ. τηλ 230286

(Π19) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 922 και 

. αυτοκίνητο 11.13 σε άριστη κα 
τάσταση δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 224149 —235463.

(Π54) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρτια 
και οικοδομήσιμα κοντά στο 
γήπεδο του ΟΦΗ. Μεσίτες απο 
κλείονται. Πληρ. τηλ. 220947

(Π52) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο για α 
νάπηρους πολέμου Φολξ Βά- 
γκεν Πασσάτ τιμή 100.000 τηλ 
236140

(Π51) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΗΟ 
NDA CAMINO, με άδεια κύ 
κλοφορίας 25.000 δρχ. Πλη­
ροφ. τηλ. 286072.

(Π80) 1-4

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- ! · 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή ; 
του (δύο συνεχόμενα <, 
καταστήματα) συνολικής ] · 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη <1 
ροφ. τηλ. 282625. ! [

(Π966) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός 150 
στρέμματα στο χωριό Τεφέλι 
Μονοφατσίου. Πληροφ. τηλ. 
0893-51310.

(Π100Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 
ταχύπλοο (κρις - κραφτ) 4,20 μ 
με 20 ίππους μηχανή εξωλέμ 
βιο ΜΕΡΚΟΥΡ1 ελαφρώς μετά 
χειρισμένο στην τιμή των δρχ 
130.000. Πληροφ. τηλ. 286403 

(Π35) 1—3
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ διαμέρισμα δίπλα στην 
Τράπεζα Πίστεως 1ος και 2ος 
όροφος 4 δωμάτια με βοηθ. χώ 
ρους δι’ επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. παρά του Γεο>ργίου 
Μαρκάκη εις Κόξαρη Πεδιάδος 
τηλ. 0897-41250.

(Π34) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι 
κόπεδα εντός ζώνης εκτός σχε 
δίου εις θέσιν Φορτέτσα. Πλη 
ροφ. τηλ. 281740.

(Π33) — 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδό εις Άνω Φορτέτσα εντός 
ζώνης με πρόσοψη επί ασφίύ. 
του και θέα απεριόριστη, φως, 
νερό τηλέφωνο εντός του οικο 
πέδου, τιμή λογική. Πληροφ. 
τηλ. 241448.

(Π28) 1—15

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι και­
νούργιο σε άριστη κατά 
στάση λόγιο αναχωρήρε 
ως. Πληροφ τηλ. 286476

(Π31) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Αγοράζονται 
και πωλούνται 

παλαιό έπιπλα (αντίκες). 
Πληροφ. τηλ, 285336. 

(Π987) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή μεγάλης 
ευκαιρίας εξωλέμβιος «Z0DI 
ΑΚ» διαστάσεων 4.70 μ. συνο 
δευόμενη από TREILER (ρυ 
μούλκα) με λάστιχα αυτοκινή 
του και ρεζέρβα. Διατίθεται α 
κόμη και εξωλέμβιος μηχανή 
DIEZEL CARNITI (πετρελαί 
ου) 7,5 ίππων τεράστιας οικο 
νομίας στα καύσιμα. Πληροφ. 
τηλ. 287035 —230165.

(Π973) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75 τ.μ 
στην Αθήνα (Πλ. Κολιάτσου) 
στον 3 ο όροφο πολυκατοικίας 
με τηλέφωνο και 4 ηλεκτρικά 
καλοριφέρ με σίγουρο μισθωτή 
Ανταλλάσσεται και με ακίνητο 
στο Ηράκλειο τηλ. 225899 από 
8—2 και 236236 μετά τις 7 μ.μ 

(Π37) ’ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση «Ανα 
ψυκτήριο, καφέ, τοστ» με εξα 
σφαλισμένη πελατεία, πλησίον 
πρακτορείου Χαντόπορτας. Τι 
μή λογικότατη. Πληροφ. καθ' 
εκάστην από 10 π.μ.—10 μ.μ. 
τηλ. 224728—288892.

(Π32) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων 57 τ.μ. κατασκευής πολυτε 
λής, μόνωση ΜΟΝΥΑΛ κλπ. πε 
ριοχή Γ. Παπανδρέου και Εθν. 
Αντιστάσεως. Πληροφ. τηλ. 28.
92.68. κ. Ξενάκη.

(Π39) ι>—g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ 
τροφίμων. Πληροφ τηλ. 288371

(Π38) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τον λιμένα 
του Αγ. Νικολάου επί νεόδμη 
της μοντέρνας και θεαματικάτα 
της οικοδομής καταστήματα ε 
μβαδού 43 , 67, 124 τ.μ. και δια 
μέρισμα 50 τ.μ. τιμαί λογικοί 
τηλ. 222540 —241448.

(Π29) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
403 σε καλή κατάσταση αντί 
δρχ. 200.000 τηλ, 285173 ώρες 
γραφείου.

(Π36) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο περιοχή 
Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου. 
τηλ. 232058.

(Π40) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια ρά­
τσας. Τηλ. 232058.

(Π41) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χέρσο 
νήσου στην παραλιακή οδό δια 
μέρισμα ετοιμοπαράδοτο 85 τ.μ 
με πρόσοψη στη θάλασσα. Εί 
ναι Ν.Α. και βρίσκεται στον 
2ο όροφο. Γίνονται ευκολίες μέ 
χρι 25ο)ο. Τηλ. 235612.

(Π912) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

(Π2) 1-30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 
σε άριστη κατάσταση τηλ. 236 
702 8—4.30 μ.μ. 233607 5 μ.μ. 
—10 μ.μ.

(Π12) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
πί της Δριμυτινού Πληροφ. τηλ 
242304.

(Π13) 1—5

ΛΟΓΩ διαλύσεως μαγα­
ζιού με είδη δώρων, πω­
λούνται στη μισή τιμή: 
1.) Δερμάτινα, κεραμικά, 
γυάλινα, φωτιστικά από 
πάπυρο.
2.) Ράφια από ξύλο και 
Ντέξιον. Οδός 1770 αρ. 
34, τηλ. 241573.

(Π21) 1—6

ΕΜΕΙΣ έχουμε τις ευκαιρίες. 
Εσείς απλώς τηλεφωνεϊστε μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ
— Ξενοδοχεία.
— Καφετερίες —Εστιατόρια — 
BAR.
— Τουριστικά καταστήματα
— DISCOTEQUE —PUB

— Παραλιακά οικόπεδα
— Επιπλωμένα τουριστικά 

διαμερίσματα
— Βίλλες
— Εμπορικές επιχειρήσεις

Εμπορικές και Κτηματικές
Συναλλαγές

Δικαιοσύνης 7 Ηράκΐ^ιον 
Τηλ. 243865

I
 ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ' [

I. ΞΕΝΙΚΑΚΗ — Μ. ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗ Ο.Ε. !;
ΑΡΚΟΛΕΩΝ 7 — Τηλ. 243904 ; >

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ;!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινσύμε σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι αναλαμβάνομε 11 
τη μελέτη και κατασκευή κολυμβητικών δεξαμενών καθώς · [ 
και τη διάθεση σχετικού μηχανολογικού εξοπλισμού (αν- ί · 
τλίες, φίλτρα, προβολείς, σκίμμερς, σκάλες, συσκευές υδρο- > 
μασάζ, και τις παγκοσμίου φήμης Φιλανδικές σάουνα PUU- ] · 
TALO ΟΥ).

Είμαστε αποκλειστικοί αντιπρόσωποι Κρήτης της γνω- < [ 
στής εταιρείας «ΥΔΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΣΤ. ΘΡΕΨΙΑΔΗΣ». ' [

Επίσης αναλαμβάνομε τη συντήρηση παλαιών και νέων > 
κολυμβητικών δεξαμενών. * >

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ ’ί

«Ο ΒΑΛΕΝΤΙΝΟΣ»

Έναντι «Κρέτα Μπήτς» !;ΤΗΛ. 288.590 <!
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης τορναδό­
ρος αλαβάστρων. Πληροφ. τη λ 
(0897)22567.

(Ζ3Ο5) 1—2
ΠΑΡΑ της Α.Ε. Αφοί Γ. Κο- 
νιόρδοο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες 
για την φόρτωση δεξαμενών 
σταφίδας και χουρμάδων. Πλη 
ροφ. τηλ. 283882 κ. Οικονομά 
κη.

(Ζ304) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός υπομηχα 
νικός ή τεχνολόγος Μηχανικός 
για εργασία σε τεχνική εταιρεί 
α. Τηλ. 235372.

(Ζ259) 1—10

ΑΝΩΝΥΜΗ Ασφαλιστι 
κή Εταιρεία INTEPFRA 
-NCE ΖΗΤΑ νέους και 
νέες από 25 ετών και ά 
νω για συνεργασία στον 
τομέα ασφαλειών ζωής, 
πυρός. Όροι αμοιβής ι 
κανοποιητικοί (προμήθει 
ες). Τηλ. 222279 —243 
688 ώρες γραφείου.

(Ζ294) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινο 
κατασκευών. Πληροφ. τηλέφ. 
241440.

(Ζ287) 1—6
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστι 
ατόριο πολυτελείας εις Χερσό 
νήσο με προϋπηρεσία σε ανά 
λογη θέση. Προσόντα: Γνώ­
σεις Ελληνικής και ξένης κου 
ζίνας. Πληροφ. τηλ. 243865 ώ 
ρες γραφείου.

(Ε485) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλλερ —Μά 
νατζερ καθώς πωληταί και πω 
λήτριαι για προΤόντα ευρείας 
καταναλώσεως. Υψηλαί αποδο 
χαί. Τηλ. 221025 από 9—5 μ,μ.

(Ζ292) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για κατάστη μα καλ 
λυντικών αισθητικός ή δεσποι 
νίς να γνωρίζει από καλλυντι 
κά. Προσόντα: να είναι ευπα 
ρουσίαστη με ευχέρεια λόγου 
και αγγλικά. Πληροφ. τηλέφ. 
285276.

(Ζ290) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής για τσα 
πάκι μισθός 50.000 δρχ. και ά 
νω. Τηλ. 0894-22140 —22220

(Ζ284) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία ή δε 
σποινίς για πρωινή οικιακή απα 
σχόληση. Τηλ. 288588.

(Ζ300) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χοίρος σκεπασμέ­
νος μόνο, ή κλειστός άνω των 
100 μ2 ύψους . 5 μέτρων για 
χρήση ενός μηνός εντός ή ε 
κτός περιοχής Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 280812.

(Ζ298) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσ«γκο- 
λητές ανειδίκευτοι. Προτιμούν 
ται με δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Πληροφ. τηλ. 234694 κ. Σοκα 
λη Βιομ. Περιοχή.

(Ζ289) 1—5
ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΕΙ εργασία να επι 
βλέπει μικρό παιδί ή ηλικιωμέ 
νο άτομο. Τηλ. 236767 ό>ρα 1 
—3.

(Ζ299) 1—3
ΖΗΤΟΥΜΕ τεχνίτες και βοη 
θούς για κατασκευές λυόμενων 
σπιτιών και ξυλουργικές έργα 
σίες. Εξασφαλίζουμε μόνιμη ε 
ργασία. Τηλ. 233332.

(Ζ285) 1—6
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέ 
οι και νέες άνω των 24 ετών, 
σοβαροί με καλή εμφάνιση και 
ανεπτυγμένη εφυία, να ασχολη 
θούν με ευχάριστη εργασία δί 
πλα σε άριστους συνεργάτες, 
με υψηλές αποδοχές. Πληροφ. 
Εθν. Αντιστάσεως 121 και ώ 
ρες από 5—8 μ.μ.

(Ζ3Ο3) _ 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για να 
φροντίζει δύο παιδιά ηλικίας 4 
και 6 χρονών. Απαραίτητη προ 
υπόθεση διαμονή στο σπίτι. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
224739 8—1 π.μ. και 241269

(Ζ297) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
πεπειραμένος με προϋπηρεσία 
για ψησταριά ταβέρνα εις Μάλ 
λια. Τηλ. 0897-31577.

(Ζ302) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το περιοδι 
κό ΠΡΟΒΟΛΗ ως παραγωγοί 
διαφημίσεων δύο άτομα που να 
έ,χουν γνωριμίες επαγγελματι- 
ών στο Ηράκλειο. Αμοιβή 4 ή 
5 μηνών 300.000 Δεκτοί και συ 
νταχιούχοι. Πληροφ. τηλ. 242 
864 —286641.

(Ζ286) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρεφοκόμος μπέΤ 
μπυ - σίτερ, προϋπηρεσία και 
συστάσεις απαραίτητες. Τηλ, 
288525 ώρες από 9.30 μέχρι 
11.30 πρωί.

(Ζ296) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει μικρή 3 χρό 
νων τους καλοκαιρινούς μήνες 
στην Χερσόνησο. Πληροφ. 
τηλέφ. 285570 από 9—·11 και 5 
—9 μ.μ.

(Ζ301) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη προς ενοι 
κίαση 10 0τ.μ. έστω και χωρίς 
ρεύμα, υπερυψωμένη εκ του ε 
δάφους 50 πόντους τουλάχιστο 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννου, Φορ 
τέτσα, Μπεντεβή ή όπισθεν Λ. 
Κνωσού. Τηλ. 224819.

(Ζ288) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση ει 
δικός χώρος για επαγγελματική 
στέγη άνω των 200 τ.μ. με ε­
παρκή ανάλογο ακάλυπτο χώ 
ρο. Τηλ. 287242 από 6—12 μ.μ 
κ. Λεύτερη.

(Ζ277) .........1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα να γνω 
ρίξει λίγα αγγλικά. Πληροφ. 
τηλ. 222540 09.00—13.00

(Ζ276) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα 
μένη για κατάστημα νεωτερι­
σμών. Π)-ηροφ. τηλ. 288854.

(Ζ291) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι στο 
εστιατόριο Βαλκάνια. Τηλέφ. 
286338.

(Ζ269) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σερβιτό 
ρος παρά σοβαράς επιχειρήσε- 
ως στην Αγ. Πελαγία. Προύπη 
ρεσία απαραίτητη Τηλ. 285617 
—286227.

(Ζ271) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΜΠΕΙΡΟΣ, δραστήριος, σοβά 
ρός νέος ΖΗΤΑ ανάλογη, θέση 
σε ξενοδοχείο. Απόφοιτος Του 
Ρ’.στικής Σχολής ΜΟΝΑΧΟΥ 
και ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου. ΓΕΡ 
ΜΑΝΙΚΑ -ΑΓΓΛΙΚΑ -ΓΑΛ 
Λ1ΚΑ. Τηλ;. 0897-22350—22646 
6—8 μ.μ.

(Ζ295) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίφες 
ειδικότητας εφαρμοστού. Τηλ 
288914 και 821269.

(Ζ257) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός αυ 
τοκινήτου κλάσεως Ε' και με 
πείρα εξωτερικού ΖΗΤΕΙ ανά 
λογη εργασία. Τηλ. 231945.

(Ζ281) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος άνδρας 
ή γυναίκα για τον Ι.Ν. Μετά 
μορφώσεως Σωτήρος Πατελ- 
λών τηλ. 289465.

(Ζ282) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια ή κα­
θηγητής Αγγλικής γλώσας για 
να διδάξει σε φροντιστήριο εν 
τός Ηρακλείου το καλοκαίρι. 
Τηλ 223663.

(Ζ280) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός κυ 
ρία ή δεσποινίς άνευ υποχρεώ 
σεων για να εργαστεί σε οικο 
γένεια με δύο παιδιά 3 και 2 
ετών τις ώρες καταστημάτων. 
Τηλ. 225189 πρωινές ώρες.

(Ζ273) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ αγγλικής φίλο 
λόγιας παραδίδει μαθήματα αγ 
γλικής σε παιδιά κάθε ηλικίας 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Πληροφ. τηλ. 282373.

(Δ983) 1—2
ΑΠΩΛΕΣΘΗ βιβλιάριο ασθενεί 
ας 1ΚΑ ανήκον εις τον κ. Εμμ 
Αραβιστάνη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως το παραδώσει στα 
γραφεία του 1ΚΑ.
ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο πέντε 
μηνών χρώματος μαύρου με ά 
σπρο στήθος. Παρακαλείται ό 
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 230110 ή 283792.
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζουσα την 
Γερμανική γλώσσα παραδίδει 
μαθήματα κατ’ οίκον. Πληροφ 
τηλ. 241686.

(Δ982) 1—4
ΣΚΥΛΟΣ ΜΠΟΞΕΡ ένδεκα μη 
νών έξυπνος, δίδεται έστω και 
δωρεάν λόγω αναχωρήσεως 
και αρκεί να εξασφαλισθεί η 
καλή συντήρησίς του. Τηλ. 
220222, 224311.

(Δ978) 1—6
ΑΛΛΟΔΑΠΕΣ με εμπειρία και 
συστάσεις ψάχνουν για δου­
λειά σε οικογένεια (BABY-SIT 
TER κλπ) που πρέπει να μιλά 
νε λίγα Αγγλικά ή Γαλλικά. 
Πληροφ. τηλ. 225032 από ώρας 
5—·9 μ.μ.

(Δ973) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φβ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, χα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων Τηλ. 
221907 και 235279.

$

ΑΙ ΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Λυκείου 
τηλ. 220749.

(Δ985) 1—1
ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου —Λυκείου Τηλ 
231976.

(Δ984) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος πεπειραμένος παραδί 
δει όλα τα φιλολογικά μαθήμα 
τα Γυμνασίου —Λυκείου στο 
σπίτι. Ειδική προετοιμασία για 
υποψήφιους Γ' δέσμης. Πληρ. 
τηλ. 243594.

ΛΔ98Ρ1. ........ ......... 1— 6,

ήο

150 a 200 C.C.

«ΞΑΝΑΡΘΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ SCOOTER»
— οικονομική κατανάλωση
— η μηχανή είναι στο κέντρο
— ατσαλένιο σωληνωτό σασί

ΠΛΗΡΗΣ ΣΕΙΡΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

το πρόβλημα 
ιηί ο6ήχηοι$

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς,

□υνέτειναν στην 
αύξηση των τροχαίων ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι αυτό κι εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ 
Γ»ά να εκπαιδεύουμε τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κοτηρτιομένοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφοριακό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΧΗΣ
Βιαννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

244.298
ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ 
ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ &ιίαης
αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές τιμές.

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου
ΘΕΡΑΠΩΝ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΙΚΑΡΟΥ 21 — ΤΗΛ. 225O7C

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΜΟΤΟΛΑ
Λ. Καλλιρρόης 89 ΑΘΗΝΑ

ΝΕΟ SUBARU 600 REX
ΠΡΩΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ

• ΟΛΟΙ Πρέπει να αποκτήσετε το Νέο SUBARU 600 διότι σας συμφέρει.
• ΕΧΕΙ Φθηνή τιμή αγοράς δρχ. 412.000 (άνευ εισφοράς)
• ΕΧΕΙ μεγάλη άνεση χώρου και πολυτέλεια (5 πόρτες, τα πίσω καθίσμα­

τα πέφτουν μπροστά και γίνεται STASION)
• ΕΧΕΙ
• ΕΧΕΙ

• ΕΧΕΙ
• ΕΧΕΙ
• ΕΧΕΙ

μπροστά μηχανή και κίνηση, 
το καλύτερο σύστημα πεδήσεως. 
(δισκόφρενα, σεβροφρέν, 12άρες ζάντες RADIAL λάστιχα). 
Ραδιόφωνο, καλοριφέρ, θερμαινόμενο πίσω τζάμι, 
λίγα τέλη κυκλοφορίας, και καίει λίγα καύσιμο.
και πολλά άλλα πλεονεκτήματα που θα τα δείτε όταν το γνωρί­
σετε από κοντά στην έκθεσή μας.

ΝΕΟ SUBARU 600 η τελευταία λέξη της Ιαπωνικής Τεχνολογίας | 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ ‘ί

ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 284584 ! >

ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ αναλαμβά­
νω καθίσματα —τραπέζια παν 
τός τύπου, μεταλλικά —ξύλινα 
Βάψιμο γυάλισμα. Πληροφ. 
τηλ. 242343.

(Δ979) 1—6
ΝΤΠΙΚΤΙΒΧ

ΓροφίΙ· ·ρ«υ«Λϊ 
«ΔΙΕΘΝΙΧ

Έρευναι, Παιρακολουθήσεκ 
ΚλοπαΙ, Διαζύγια, Μοιχεϊαι.

θέμστα οικογενειακά, *1κον« 
μικά, έμπορικό.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, ψωτ· 
Υραφήσεκ. Πλήρης ήλεκτρκνι- 
κΰς έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σΐ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος ίχε 
μμθεια. Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 141*22—24328» Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1888 (Βολιδί 
ΊΓζομΙ) HpieUiov—Κρήιης

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ·
ΙΕΝΟΓΚΑΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέ 
ρισμα στην Λ. Μεγάλου Αλεξά 
νδρου 53, 134 τ.μ. Πληροφ. τη 
λέφ .231226.

(Ε493) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος τεσάρων δωματίων οδός Αν 
των. Μπετεινάκη 18 πάροδος έ 
ναντι 9ου Δημ. Σχολείου Μα- 
σταμπά. Τηλ. 232377.

(Ε491) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη στο 
Γιόφυρο αποθήκη 50 τ.μ., με 
περιφραγμένο ακάλυπτο χώρο 
2 στρεμμάτων. Πληροφ. τηλ. 
220947, 281419.

(Ε490) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διάρι 
πβριφέρεια Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου Μίνωος και Λισσού 4. Τη 
)όφ. 281476.

(Ε489) 1—9
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσο 
νιέρες επιπλωμένες και διαμέ 
ρισμα 2 κυρίων δωματίων επι 
πλωμένα περιοχή Αίντο (διπλό 
στο Κολυμβητήριο) όπισθεν Βι 
ομηχ. Φασουλάκη. Πληροφ. 
τηλ. 222589.

(Ε488) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια θερινή 
διαμονή ή και ολόκληρο χρό 
νο οικία παραλιακή εις θέσιν 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
286629.

(Ε 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
180 τ.μ. στην οδό Αστερουσί 
ων Θ.έρισσος, κατάλληλο για 
SUPER MARKET Πληροφ. 
τηλ. 289748 και 244387.

(Ε464) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο ευ­
ρύχωρο στον Ιο όροφο πολύ 
κατοικίας στην οδό Έβανς 16 
τιμή 7000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
282267.

<Ε469) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
380 τ.μ. με 120 μ. πατάρι κα 
τάλληλο για κέντρο ή βιοτεχνί 
α. έναντι Κολυμβητηρίου περιο 
χή ΑΙΝΤΟ. Πληροφ. τηλ. 281 
177 ή 285004.

(Ε487) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια πλήρως στην Αγ. 
Πελαγία 50 μέτρα από την θά 
λύσσα στο Σουμπερι Σκόρπιά α 
πέναντι. Πληροφ. στο τηλ. 
281537 από 8—2 και 5—8 6>ρα 
Καμπουράκης Μάρκος.

(£494) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. με ακάλυπτο χώρο ε­
μπρός και πίσω· επί της Λεωφ. 
62 Μαρτύρων στην θέση Ξηρό 
πόταιμος. Τηλ. 282067 —287269

(Ε501) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι στην Λ. Εθνικής Αντιστά 
σεως 58 τηλ. 281187.

(Ε500) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ- 
3ο·ρόφου ρετιρέ με δυνατότητα 
επιπλώσεως στην περιοχή Τρία 
Πεύκα (Κ. Παλαμά 1) παρα 
πλβύρως ταβέρνας ΑΝΤΙΓΟΝΗ 
για φοιτήτριες ή εργαζόμενες. 
Τηλ. 233573.

(£499) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγέιος μο 
νοκατοικία διάρι οδ. Ζωοδόχου 
Πηγής 78 παραπλεύρως Μώίευ 
τικής κλινικής ΗΡΑ. Πληροφ. 
τηλ. 24835 Ρέθυμνού ή στο επι 
πλοποιείο· Κλώνου στην ίδια 
διεύθυνση.

(£497) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα! 
άρι πλήρως επιπλωμένο παρα 
θαλάσσιο· στην διακλάδωση 
Γουβών περιοχή Αγ. Κωνσταν 
τίνου Πληροφ. τηλ. 233047.

(£469) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
22 τ.μ. με πλήρες πατάρι 22 τ. 
μ. στην οδό Καρδιωτίσσης 33 
(Άγ. Παρασκευή). Πληροφ. τη 
λέφ. 222034'—282818.

(Ε495) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στο Μεϊντάνι ρετιρέ δύο μι 
κρές κρεββατοκάμαρες και με 
γάλο σαλόνι με βοηθ. χώρους 
και βεράντες. Επίσης μεγάλο 
κατάστημα με πατάρι και υπό 
γειο τηλ. 281907.

(£498) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην περιοχή Σταυρωμένου 
κοντά στα ΚΑΤΕΕ τηλ. 241136

(£486) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 κυρίων δωματίων επιπλωμέ 
νο, με δύο καμπινέ. Επίσης 
δωμάτια επιπλωμένα. Πληροφ. 
τηλ. 231884 ώρες 8—10 π.μ. ο 
δός Λάππα 14.

(£492) 1—5
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 2άρι με 
γάλο, έξω από το χωριό, κοντά 
στη θάλασσα, σε μεγάλο αγρό 
κτήμα, ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑΙ για τη 
θερινή περίοδο ή και συνεχώς 
Τηλ. 0843-28560 ή 0843-23203.

(£459) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες του ενός και 
2 δωματίων δίπλα στο Κρέτα 
Μπήτς 20 μ. από τη θάλασσα 
Τηλ. 236490 και 243323.

(Ε460) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο ρετιρέ στην οδό Απόλλω 
νος 3 (έναντι θερινού Γαλαξία) 
Πληρ. τηλ. 222834—223061.

(£451) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων εις την πολυκατοι­
κία οδού Θερίσου αρ. 102 Πλη 
ροφ. τηλ. 284371.

(£453) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
2άρι στην Λ. Κνωσού. Πλη­
ροφ. τηλ. 231924.

(£455) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βϊλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(£325) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
κεντρικά γραφεία. Πληροφ. τη 
λέφ· 282083.

(Ε466) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
οδό Δριμιτινού 61 με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 222235.

(£472) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
ουζερί στην Αλικαρνασσό. Πλη 
ροιφ·. τηλ. 220251.

(£481) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι καινού 
ργιο σε ήσυχο μέρος και με οι 
ραία θέα. Πληροφ. τηλ. 236707

(£482) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Βύρωνος 11 μεταξύ 
Αγ. Δημητρίου και κλινικής 
«Ευαγγελισμός». Πληροφ. τη­
λέφ. 282472 εκτός Σαββατοκύ 
ριακο.

(£483) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 140 
τ.μ. περίπου για αποθήκη ή ε 
παγγελματνκή στέγη οδός Ξε 
νοφιόντος 6 Κατσαμπάς Πλη 
ροφ. εντός κ. Γιαλίτη.

(£479) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Λ’ και Β' 
όροφος στην οδό 1866 αρ. 32 
170 τ.μ. περίπου και οι δύο 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ 
284741.

(£480) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ δωμάτια επι 
πλωμένα για οικογένεια και 
για εργένηδες πλήρη οικια­
κών συσκευών, περιοχή Πανα 
για Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
233334.

(£476) ]_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της 
Χρυσοβαλάντου μετά την Γέ 
φυρα. Πληροφ. τηλ. 232089.

(£477) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία 2 κυρίων δωματίων κουζί 
να λουτρό κσι αυλή στην οδό 
Μιχ. Βλάχου 1,7 (Μασταμπά) 
Πληροφ. τηλ 286789—289751.

(£478) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μΐχ.’ Αρχαγγέλου έ 
ναντι αρ. 36 τηλ 286724.

(£475) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ανεξάρτητη, ισόγεια, καινούρ­
για, κεντρική. Πληροφ. τηλ. 
230544.

(£473) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
δια επαγγελματική στέγη επί 
της Λ. Καλοκαιρινού αρ. 24 
Πληροω. τηλ. 283546 ώρες λει 
τουργίας καταστημάτων, κ. Ιω 
άννη Χατζηιωάννου.

(£474) ' 1—7
ΔΥΟ ΓΡΑΦΕΙΑ με βοηθ. χώ 
ρους ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
οδό Κοραή 24 στην Αστάρια. 
Πληροφ. τηλ. 235693 —283945

(£475) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό με υδραυλική έγκατά 
στάση κα ιτουαλέτα στην οδό 
Ντεντηδάκηδων 12. Πληροφ. 
τηλ. 289613.

(£471) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι Λοχ. 
Καραγιάννη 2 πλησίον Εργατι 
κού Κέντρου. Πληροφ. κ. Βασ 
σάλου 4ος όροφος.

(Ε486) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
παραθαλάσσιο διαμέρισμα ανε 
ξάρτητο εις θέση Πλατανέ Ρε 
Ούμνης πλησίον ξενοδοχείου 
Ρίθυμνα. Πληροφ. τηλ. 225474

(£487) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανε 
ξάρτητο διαμέρισμα 3 δωματί­
ων με βοηθητικούς χώρους, κα 
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη ιατρείο κλπ με κεντρική 
θέρμανση Πεδιάδος και Ανωπό 
λεως πρός Πλ. Ελευθερίας. Τη 
λέφ. 285403 —224273.

(£446) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκα 

τοικία παραθαλάσσιος στην 
γέφυρα της Παντάνασσας 
από 2 κύρια δωμάτια και 
λοιπών β<«ηθ. χώρων. Πληροφ 
τηλ. 821593.

(£461) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 1)2σάρι στην Α. Εθνικής Α 
ντιστάσεως 91. Επίσης ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δι 
αμερίσματα στη διακλάδωση 
Γουβών επιπλωμένα κατά μήνα 
ή σαιζόν. Πληρηφ. τηλ. 220129 
—231352.

(£443) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργαζόμενο τηλ. 282870.

(£467) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη, ημιυ 
πόγειος επιπλωμένη γκαρσονιέ 
ρα για εργένη ή εργένισσα στη 
Μ. Αλεξάνδρου 21 (περιοχή 
Πάνω Μασταμπά—Κορώνη Μα 
γαρά). Τηλ. 233667.

(£468) 1—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ
Βύρωνος 3 Αγ.Δημηιριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
4 0τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη (ιατρείο, γραφείο) με βοηθ. 
χώρους στην οδό Μάρκου Μου 
σούρου 26 Πληροφ. τηλ. 283 
247 —222842.

(£454) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διάρι 
οδός Μίνωος και Λισού 4 πε 
ριφέρεια Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
τηλ. 281476.

(£465) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
σε παραδοσιακό στυλ δί 
πλα στο Κνωσός Μπητς 
με τηλέφωνο για Ιούνιο 
και Ιούλιο. Πληροφ. τη 
λέφ. 231010.

(£484) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 130 .μ. με παάρι 
και τουαλέτα οδός Χάν- 
δακος 30 (παραπλ. ΜΕ 

ΣΟΓΕΙΟΥ). Πληροφ. 
τηλ. 283163.

(£447) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέττες 
SUZUKI (185—200 και 250 
κυβ. εκατ.) καινούργιες ταξινο 
μίσμένες λόγω άλλης ασχολί 
ας. Τηίλ. 242848.

(Π43) 1—5
ΦΟΡΤΗΓΟ ανατρεπόμενο ΜΕ 
RCENTES 1642 μονοαξονικό 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο τηλ. 224232 ώρες 
από 2—8 το βράδυ.

(Π56) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ 
ρετιρέ σε κεντρικώτατο σημείο 
του Ηρακλείου, με αποθήκη, 
λουξ κατασκευής. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται δεκταί 
Μεσείτες αποκλείονται. Τηλ. 
282156—234224.

(Π53) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φλορέττα σε άρι 
στη κατάσταση. Τιμή 20.000 
τηλ. 243708.

(Π30) 1-4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικοί Σταδμό^
Νηπιαγωγείο !;

Eipnvowla. ίί
; Το πρότυπο Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» έχον- ;!
• τας καθιερώσει τον περιορισμένο αριθμό θέσεων Ί 
- κάνει και φέτος τις προεγγραφές του από 18 έως
! 30 του Μάη. Οι αιτήσεις θα γίνονται δεχτές κα- !;
! θημερινά από 9—1 π.μ. στο Νηπιαγωγείο τηλ.
; 236352.

Για τις εγγραφές που θα γίνουν 1 έως 15 του ;!
> Ιούνη θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Η ΒΙΟΣΦΟΤ A Ε
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ:

Πεπειραμένων τεχνικών ειδικότητας τορναδόρου, φρε- 
ζαδόρου και εφαρμοστού (καλουπατζήδες).

Μόνιμος απασχόλησις, εργασία πενθήμερη εβδομαδιαίως.

Πληροφορίες στα γραφεία της ΒΙΟΣφΟΤ Α.Ε. στην Βιο­
μηχανική Περιοχή. Τηλ. 224347 αρμόδιος κ. I. Ευσταθιά- 
δης.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις !'

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ■

I Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- 
ϊ ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ί ( 
ί; Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- ί; 

' σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. ![ 
Έβανς 69, γ'όροφος, τηλ. 235-612.

!
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑ! ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

'Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 !

, ΓραφεΙον. X” Μιχάλη Γιάνναρη 7 !

(Πλατεία Δασκαλογιάννη) ;

1

fesen/a^ion

Ή WMF παρουσιάζει 
...τό υπέροχο σερβίτσιο

Kreuzband
Τό ανεκτίμητης αισθητικής αξίας σερβίτσιο 
Kreuzband τής WMF. άηό πολύτιμο ανοξείδωτο 
18/10 cromargan, γίνεται δικό σας καί 
κομμάτι-κομμάτι.

Ελάτε τώρα στό ειδικό κατάστημα τής WMF · Λ. Δημοκραιίας 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ό ΟΦΗ 4-0 χθές ιόν ΕΓΟΗ
ΣΕ αγώνα προπόνησης που έ­

γινε χθες το απόγευμα, ο ΟφΗ 
κέρδισε στο γήπεδό του τον Ε- 
ΓΟΗ με 4—0.'

ΗΤΑΝ μια ενδιαφέρουσα συ­
νάντηση, που ικανοποίησε τους 
λίγους φιλάθλους που βρέθηκαν 
στο γήπεδο.

ΚΑΙ ήταν ενδιαφέρουσα η συ 
νάντηση γιατί ο ΕΓΟΗ δεν ήταν 
απλός κομπάρσος αλλά στάθηκε 
σαν ίσος προς ίσο απέναντι 
στον ΟΦΗ και οπωσδήποτε εδι 
κσιούτρ ένα γκολ.

ΟΙ γηπεδούχοι πέτυχαν ένα

γκολ στο ο’ ημίχρονο και συγκε 
κριμένα στο 22' με τον Πασσά 
και τρία στην επανάληψη, ως ε- 
ξήζ:

ΣΤΟ 55' με τον Κορουζάκη (έ 
νας νέος παίχτης που «δοκιμά­
στηκε» χθες και άφησε καλές εν 
τυπώσεις).

ΣΤΟ 63' με κεφαλιά του Καρ 
γιώτη, από σέντρα του Σελιώ- 
νη·

ΣΤΟ- 69' με σουτ του Χανταμ 
πάκη, από μεταβίβαση του Γεωρ' 
γιά δη.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μυ-ριοκ-εφαλιτά 
κης.

Οι

Μικρά άλλα ένδιαφέρονια
• ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες 

του Κυπέλλου Ελλάδας σημειώ 
θηκαν τα εξής αποτελέσματα:
ΑΕΚ — Ολυμπιακός 
Παιναχα'ι'κή — Ηρακλής 
Παναγεισκός — ΠΑΟΚ 
Ρόδος — Προοδευτική
* ΣΤΙΣ 11 Ιούλη και

2—1

1—1 
ώρα 5

μ.μ. στο «Ξενία» θα γίνει Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ για την ανάδειξη νέ 
ας Διοίκησης.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Β' Ε 

θνικής ο Αιολικός κέρδισε χθες

το απόγευμα στη Χίο το Αιγά­
λεω με 2—1.
• ΜΕ απόφαση της Διοίκη­

σης της ΠΑΕ—ΟΦΗ μετά τον 
ανώνα της άλλης Κυριακής με 
την ΑΈΚ θ' αρχίσει η ανακατα 
σκευή του γηπέδου του ΟΦΗ 
για τη φύτευση νέου χλοοτάπη 
τα.
• ΓΡΑΦΕΙΟ κάτω από την α 

νατολική κερκίδα παραχωρήθη- 
κε στο Σύνδεσμο φίλων ΟΦΗ. 
Τα εγκαίνια θα γίνουν εντός των 
ημερών.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ο Κ. ΑΡΣΕΝΗΣ ΕΠΑΝΕΛΑΒΕ ΧΘΕΣ _Χθές Σήμερα Αυριο^^

θά υλοποιηθούν οπωσδήποτε
οι οικονομικοί στόχοι τού 1983

0 ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ 20«)ο
ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 

κυβερνητικοί στόχοι για το
1983 όσον αφορά την παράγω 
γή, τον πληθωρισμό και το ισο 
ζύγισ πληρωμών θα υλοποιη­
θούν οπωσδήποτε, δήλωσε ο υ­
πουργός Εθν. Οικονομίας κ. Αρ 
σένης ο οπαίος πρόσθεσε ότι ε­
άν χρειασθεί η κυβέρνηση δεν 
θα διστάσει νσ πάρει κάθε συμ 
πληρωματικό μέτρο, για την δι 
όρθωση της πορείας της αικονο 
μίας. Τα μέτρα συτά τα οποία 
θα ληφθούν ον η πορεία της σι 
κονομίας δεν βαίνει προς τις ε-

πιθυμητές κατευθύνσεις, τοπο­
θετούνται μάλλον στις αρχές Ι­
ουνίου και θα ανακοινωθούν, ε­
φόσον διαπιστωθεί ότι χρειάζον 
ται ταυτόχρονα με την ενημέρω 
ση για την πορεία και τις προο 
πτικές της Ελληνικής οικονομίας 
που θα κάνει ο κ. Αρσένης στον 
Ελληνικό Λαό. Ο κ. υπουργός 
πάντως διευκρίνησε ότι μεταξύ 
των μέτρων αυτών δεν περ-ιλαμ 
βάνεταιι το- πάγωμα των τιμών 
και είπε ότι ο- πληθωρισμός θα 
ελεγχθεί με άλλα μέτρα.

Συγκεκριμένα ο κ. Αρσένης τό

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την

λέω, επανέλαβε για 
σει.

—Πόσο το κιλό; 
χαρτοπώλης.

1η σελίδα

να μας πει

ρώτησε ο

ΠΗΡΕ λοιπόν, το δράμα του Προφήτη Ηλία την άγουσα προς 
την Δικαιοσύνη. Ο απολογισμός είναι τραγικός: Ένας νέος άντρας 
— ο Κυριάκος — νεκρός. Δυό νέα παιδιά — ο Δημήτρης κι η Μα 
ρία — στη φυλακή. Ο πρώτος, με την ποινή των ισοβίων πάνω 
απ' το κεφάλι του, μιά κι η ποινή του θανάτου ουσιαστικά έχει

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
λειπώς πρέπει να επιμελούνταιι εις 
την επούλωσιν των λάκκων των 
οδοστρωμάτων, εις την άρσιν 
τυχόν καταπτώσεων επί του ο) 
δικού καταστρώματος καιι εις 
λοιπός εργασίας.

Ως προς δε την παρατήρησιν 
σας, ότι «Σε πάρα πολλές στρο 
φές αυτών των Εθνικών δρόμων, 
οι κλίσεις είναι ακριβώς αντίθε­
τοι- οπό αυτές που πρέπει», α-
σφαλώς θα αναφέρεσα-ι στις εγ 
κόρσιες επικλίσεις του καταστρώ 
ματος της οδού. Σε ενημερώνω 
δε σχετικώς ότι οι ισχύοντες διε 
θνώς κανονισμοί χαράξεως κα-ι 
κατασκευής οδών (βάσει των ο­
ποίων και κατεσκευάσθησαν οι 
Εθνικοί Οδοί) δεν επιτρέπουν ro 
γεγονός τούτο. Εγώ δε τουλάχι 
στο-ν δεν έτυχε να παρατηρήσω 
τέτοιο πράγμα σε όποιο δρόμο 
(Εθνικό ή -Επαρχιακό) και αν επέ 
ρασα, είτε στη Κρήτη, είτε στην 
Ηπειρτωική, αλλά ούτε και στη 
Νησιωτική Ελλάδα.

Κοι τώρα υς έλθωμε στην από 
εσένα προτεινομένη «κατασκευή 
διαχωριστικαύ τοίχου στη μέση 
του καταστρώματος αντί της 
σημάνσεως με διπλή διαχωριστι 
κή γραμμή».

Επί του προ-κειμένου σε ενημε 
ρώνω ότι συνήθως δεν κατασκευ 
άζονται τοίχοι προς διαχωρι­
σμόν των λωρίδων κυκλοφορίας 
οχημάτων αλλά δημιουργούνται 
νησίδες εις το μέσον του κατα 
στρώματος του δρόμου, με κα 
τάλληλιες, σνά ωρισμένας απο­
στάσεις, διακοπές της συνεχείας 
των νησίδων κα-ι κατάλληλες δια 
πλατύνσεις του όλου καταστρώ 
ματος, δια την δυνατότητα αλ­
λαγής της ακολουθουμένης υπό 
των οχημάτων πορείας.

Η δημιουργία των νησίδων 
τούτων συνεπάγεται, φυσικώ 
τω λόγω, και αντίστοιχον δια- 
πλάτυνσιν αυτού τούτου του 
σώματος της οδού. Η οποία δια 
πλάτυνσις πρέπει να γίνει, όχι 
στα κουτουρού, άλλα βάσει με­
λέτης. Νομίζω δε ότι κάτι ανά- 
λογον πρόκειται να γίνει εις ωρι- 
σμένα πολυσύχναστα τμήματα 
δρόμων της Ηπειρωτικής Ελλά­
δος όπως εξηγγέλθη προ ημε­
ρών από τον αρμόδιο επί των 
Δημοσίων Έργων Υπουργό.

Καταλήγων έχω να παρατη­
ρήσω:

1.— Ότι και εις άλλα Κράτη

περβολιικής ταχύτητας αλλά και 
εις την αποφυγήν περιβολής υ­
πό των επιβαιινόντων των ζω 
νών ασφαλείας, εις μέθην ή απει 
ρίαν των οδηγών, εις κόπωσιν, 
εις συνωστισμόν πολλών επιβα 
τών εις τ;α μικρός χωρητικότη- 
τος οχήματα αλλά και εις επί δει 
ξιν τόλμης προς συναγωνισμόν 
ως και εις αιφνιδίαν βλάβην του 
οχήματος κλπ.

Και θα με ερωτήσετε ενδεχο­
μένως. Πρέπει να μείνωμεν με 
σταυρωιμένσ χέρια; Όχι βεβαί­
ως. Ας κρούωμεν όλοι τον κώδω 
να του κινδύνου συνεχώς. Ας 
συνιστούμε τον μετριασμόν της 
ταχύτητος και εις την τήρπσιν 
των κανόνων του Κωδικός Οδι­
κής Κυκλοφορίας. Και από του 
άμβωνας των Εκκλησιών και από 
των στηλών του Τύπου και από 
ραδιοφώνου και από τηλεοράσε- 
ως.

Ευχαριστώ και σε χαιρετώ 
14-5-1983

Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης 
Πολιτικός Μηχανικός

Επίτιμος Επιθεωρητής 
Δημοσίων Έργων

Σέβομαι τον αντίλογο. Οπως 
σέβομαι και την επιστημονική ά­
ποψη του κ. Βογιατζάκη. Διαφω 
νώ όμως ως προς τον τρόπο με­
ταφοράς της επιστημονικής γνώ 
σης στο πρακτικό επίπεδο, για 
το οποίο ο επιστολογράφος μας 
έδωσε την ιδανική εικόνα. Τις 
διαφωνίες μου όμως αυτές τις φυ 
λάω νια αύριο μιά που ο χώρος 
δεν μας παίρνει και τους δυό.

Σ. Σταυρακάκης.

—Εννιά κατοστάρικα μόνο. 
Τόσο έχου νκαι στην Αγορά.

—Δηλαδή τέσσερα χιλιάρικα 
το κομμάτι;

—Πάνω κάιτω. Μα τρως ψά 
ρι...

—Δε λές άχερα καλύτερα; 
του παρετή-ρησε ο χαρτοπώλης 
με σαρκασμό...

εξουσία του Νομού. Τρέμει ό 
μως η ψυχή του κάθε νομοτα 
γούς πολίτη στην ιδέα μήπως 
κάποιοι μαρκαδόροι και πινέ 
λα με μπογιές καιροφιυλα- 
κτούν να το γεμίσουν με πολι 
τικά ή αναρχικά συνθήματα 
μόλις τελειώσει ο ελαιόχρωμα 
τισμός του. Ούτε ο φόβος ού 
τε η αιδώς θα τους εμποδίσει...

Κωστής Φραγκούλης

ΠΛΗΡΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ

ΗΞΕΡΑ πως τα ψάρια δεν έ 
χουν διατίμηση (δεν έχουν το 
Θεό τους καλύτερα) όχι όμως
πως είχαν φτάσει και 
δρχ. στην πόλη ,μας. 
την ίδια μέρα πέρασα 
ρά για να βεβαιωθώ.

στις 900 
Γ ι' αυτό 
την αγο 
αν πρα

γματιικά φτάσανε τόσο ψηλά 
και δεν το πήρα χαμπάρι. Ο-
ποία έκπληξη λοιπόν όταν σ' 
ένα ιχθυοπωλείο που είχε φρέ 
σκα και ακριβά ψάρια είδα συ 
ναγρίδα στο μέγεθος που προ 
σέφερε ο ψαράς πριν από λίγο 
με ταμπέλα 650 δρχ. το κιλό. 
Ήσαν κορόΤι'δα λοιπόν οι τρα
πεζιικοί που πήρανε άλλα
κομμάτια ή τους έκαμε δόλω 
μα για να πιάσει σαν χάνους 
εμάς;

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ όμως ακριβά 
τα φρέσκα ψάρια μόνο, αλλά 
και τα κατεψυγμένα που ήσαν 
μια κάποια λύση για τα λα'ι' 
κά βαλάντια. Μέχρι 100 στμ 
100 ανέβηκαν οι τιμές σε ορι 
σμένα είδη ψαριών με αποτέλε 
σμα να γίνουν απρόσιτα κι αυ 
τά. Το πώς και το γιατί μόνο 
το Υπουργείο Εμπορίου και η 
Αγορανομία ξέρουν ποιος φταί 
ει και τρώμε τα κατεψυγμένα 
σε καυτές τιμές....

ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Μέ τίς 12633 καί 12959) 
1983 άποψάσεΐις τΐοΰ Νομάρχη 
ιΗμακλε-ίου Κυριάκου Γεωργιά- 
δη έγκρίθηκε ή πλήρωση τώνθέ
σεων των κοινωτικών Γρ-α-μμα 

τών κοινωτήτκιν Κεράς
καί Μεγάλης Βρύσης.

Η πλήρωσή τών ανωτέρω θέ 
σεων Εά γίνει μέ διαγωνισμό 
υστέρα άπό πιροκήρωξη. τών;προ 
έδρων τών κοινωτήτων πού θά 
δημοσιευθεί στον τοπικό τόπο

νισε ότι η επίτευξη των κυβερνη 
τικών στόχων πρέπει να θεωρεί 
ται δεδομένη και τα αρμόδια υ­
πουργεία έχουν ήδη επεξεργα­
στεί τα σχέδια μέτρων, τα οποία 
εφ' όσον κριθεί αναγκαίο θα ε- 
φαρμοσθούν αμέσως.

Ακόμη ο κ. Αρσένης δήλωσε 
ότι την επόμενη εβδομάδα θα κα 
τατεθούν στη Βουλή τα πρόκα 
τσρκτικά του πενταετούς προ­
γράμματος καθώς και το νομο­
σχέδιο- για την ίδρυση φορέα ε­
ξυγίανσης των προβληματικών 
επιχειρήσεων. Στο- νομοσχέδιο 
αυτό προβλέπεται μεταξύ άλλων 
η κεφαλαιοποίηση χρεών για ϊπι 
χειρήσεις που θα κριθούν βιώσι 
μες. Παράλληλα η κυβέρνηση επε 
ξεργάζεται σχέδιο χρηματοδότη 
σης του φορέα από κοινοτικά κε 
φάλσια.

Ο ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΣ
Ο κ. Αρσένης έδωσε τα στοι 

χεία για την εξέλιξη του τιμάρι 
θμου τον Απρίλιο οπότε αυξήθη 
κε κατά 1,7ο)ο έναντι αυξήσεων 
3ο)ο και 2ο)ο που σημειώθηκαν 
αντίστοιχα τον ίδιο μήνα των 
ετών 1982 και 1981.

Όπως εξήγησε ο κ. υπουργός 
η άνοδος του Απριλίου υπερέβη 
το 1ο)ο που ήταν η πρόβλεψη, 
λόγω των ανατιμήσεων στα ο- 
πωρολαχανικά και τα εσπερ,ιδοει 
δή. Πάντως τόνισε για όλο το 
έτος, η άνοδος του τιμάριθμου 
δεν θα περάσει τα 20ο)ο που εί 
ναι ο κυβερνητικός στόχος γιο 
τον πληθωρισμό.

Επίσης απαντώντας σε σχετι 
κές ερωτήσεις ο κ. Αρσένης είπε:

— Η αύξηση που- δόθηκε στις 
τιμές των ζωοτροφών δεν πρό 
κειται νσ οδηγήσει σε άνοδο 
των τιμών των κρεάτων, πρώ

τον διότι on τιμές των τελευταί 
ων καθορίζονται από τις τιμές 
των ;εισαγομένων σι οποίες δεν 
πρόκειται να αυξηθούν και ακρι 
βώς γι' αυτό θα παραταθεί η α­
ναστολή στους δασμούς, εισάγω 
γής και δεύτερον διότι δόθηκαν 
στους κτηνοτρόφους ενισχύσεις 
ύψους 3,1 δισεκ. δρχ.

— Οι αυξήσεις στις τιμές των 
αγροτικών προ'ι'όντων δόθηκαν 
σε δύο δόσεις, διότι η υποτίμη 
ση της πράσινης δραχμής δόθη 
κε επίσης σε δύο δόσεις.

— Στόχος της κυβερνητικής 
πολιτικής είναι η προστασία του 
εισοδήματος των αγροτών και 
των εργαζομένων και η τιμαρι­
θμική αύξηση στους μισθούς και 
τα ημερομίσθια θα δοθεί οπωσ­
δήποτε τον Σεπτέμβριο, ενώ θα 
δοθεί επίσης και αύξηση που θα 
αντιστοιχεί στην άνοδο της πα 
ραγωγής και παραγωγικότητας.

ΟΜΙΛΙΑ

ΣΤΟ ΚΑΤΕΕ

Σήμεροι στίς 6.30 μ.μ. στην 
αίθουσα τών ΚΑΤΕΕ ΗρΙακλεί 
ου θά μιλήσει ό κ. Π απακώστας 
Ταξίαρχος διδάκτωρ τού Πάνε 
πιστηιμίου Βρυξελλών ,μέ θέμα 
ειδική θεωρία τής Σχετικότη­
τας.

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΠΙΠΛΗΞΗ

ΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ 
ΨΗΦΙΣΕ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 
«ΞΕΡΙΖΩΜΕΝΟΥ 
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΗ»

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ηρά'Κλείου 
μόλις πληροφορήθηκε τον απρο 
σδόκητο θάνατο1 του αγαπητού 
συνάδελφου Νικόλαου Ξαγορα- 
ράκη, μαθηματικού του Γυμνασί 
ου Γέργερης, συνεδρίασε έκτα­
κτα και αποφάσισε:

1) Να παρεβρεθεί στην κηδεία 
αντιπροσωπεία του Δ.Σ.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ Στην προγραμματισμένη Λα

ΣΤΟΥΣ ΜΟΥΣΙΚΟΥΣ
ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ
Πcιινή επίπληξης στούς 

σιικσ-ύς τής Φιλαριμονικής
μου 
τού

Δήμου γιατί άπέργησαν κατά 
ιτήΐν έθνική γιοριτή τής 25ης Μα 
ρτίσυ έπέδαλε ό Δήμαρχος, δ 
πως άνακοίνωσε προχθές στό 
Δημοτιικό Συμδαύλιο.

ική Συνέλευση., που δίοργάνω 
σε, προχθές Δευτέρα, ο Πολιτι 
στικός Σύλλογος «ΕΙΡΗΝΗ», 
με θέμα ποιο άγαλμα θα τοπο 
θετηθεί στο χώρο της πλατείας 
Ο Λαός του Ατσαλένιου με συ 
ντριπτική πλειοψηφία, έναντι 
των άλλων προτάσεων, εψήφι 
σε υπέρ του ξεριζωμένου πρό 
σφυγα Μικρασιάτη.

2) 
νεια

3)
4)

Να συλλυπηθεί την οΐικογέ 
του συναδέλφου 
Να καταθέσει στεφάνι.
Να. δημοσιευθεί το ψήφιι-

σμα αυτό στον τοπικό τύπο.
Ηράκλειο 17-5-83

Από το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 
Ηρακλείου

ΚΛΕΙΣΤΑ

ΤΑ ΧΡΥΣΟΧΟΐΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΜΑΛΙΩΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ 
ΜΕΛΕΣΩΝ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤ.
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Πρ ο <ρ ε ίο Δη μ α ο γ ι αική ς 
Επιτροπής

Αριθμ. Πρωτ. 5703
Αριθμ. Διεκπ. 4617

της Υδρογείου, σημειώνονται 
πάμπολλ-α αυτοκινητιστικά ατυ 
χήμιατα ιδίως στις ημέρες μαζι­
κών εξόδων.

2 .— Ότι και όταν ϊσχυσεν η 
ζωήλατος έλξις των οχημάτων, 
αι υπό ρ-υτήρος ελαύνουσαι άμα- 
ξαι, προεκάλουν και τότε πολλά 
ατυχήματα.

3 .— Ότι με την φρενήρη και 
άνευ ορίων, αύξησιν του αρι­
θμού των πόσης φύσεως μηχα- 
νο-κινήτων οχημάτων. Έχω την 
γνώμην ότι οποιαδήποτε και 
σαδήποτε προστατευτικά μέτρα 
και ανληφθούνθα σημειώνονται 
οδικά ατυχήματα. Οφειλόμενα 
κυρίως μεν εις την ανάπτυξιν υ-

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
Επαναιληπτιικής Δη μσπρασί ας 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Προκηρύσσει Επαναληπτι 
κή φαινιρρή προφορική πλειυδο 
τική δημοπρασία, γιά τά δικαί 
ωμα τοποθέτησης στή Δημοπι 
κή Πλάζ Καρτεροΰ έξοπλισμοΰ 
λοντρι-κών έγκατοστάσεων γιά 
διαφημιστικούς σκοπούς.

Η επανάληψη τής δημοπρασί 
σς θά γίνει στίς 30 Μαΐου 19 
83 ημέρα Δευτέρα καί ωρα 12 
-1 μ.μ στό Δημοτικό Κατάστη
μα.

Ελάχιστο ορ.-ο πρώτης προ 
σφαρας ορίζεται- τό ποσό τών 
30.000 δραχμών έτησίως.

Η έγγύηση συμμετοχής όρί 
ζετσι στό ποσό τών 3000 δρχ 
,μέ κατάθεση έγγυητικής έπισ 
τολής αναγνωρισμένης Τράπε 
ζας.

Οί ένδιαψερόμενοι γιά νά γί 
vcjv δεκτοί στή δημοπρασία

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΑΡΧΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 

και οι μαζικοί φορείς της Κοι 
νότητας Σάρχο» σας καλούν 
στη γιορτή του Κερασιού στις 
21 και 22 του Μάη 1983.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—3

α) Νά έχουν οργανωμένο δι 
ψτμιστικό γραφείο καί

6) Νά ύποίβάλλουν βεβαίωση 
περί μή οφειλής τους στό Δη 
μο.

Γιά τούς ορούς τής δημοπ 
ροσίας κοί περισσότερες πλη
ρτφορίες 
μπ τ: :ώ/

οΐ ένδαφ-Ερόμενοι 
άπευθύνονται στό

Γραφεισ ίΔημαιρχισκής ΕτγΙγορ 
πός τοΰ Δήμον (Τηλέφ. 2826 
52).

Ηράικλειρ 18 Μαΐαυ 1983 
Ο ΔημΡιϊχών Ηρακλείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΘΡΗΣ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΕΝΑΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ

ΕΡΩΤΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ΕΝΑΡΞΗ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ

Δ)νση: ΗΛΙΑΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Δ)νση Κουζίνας: Κώστας Κατσίνας

Τηλ. 231920 — 231990

ΜΕ ΠΟΛΥ ΩΡΑΙΑ χρώμα 
τα βάφεται και φρεσκάρεται 
το Νομαρχιακό Κατάστημα, έ 
μπνευση προφανώς του Νομάρ 
χη κ. Γεωργιάδη. Με τη νέα 
καλαίσθητη μορφή που παίρνει 
θα φαντάζει καλύτερα και αρμό 
νικώτερα προς το γύρω περί 
βάλλον και θα προβάλλει εναρ 
γέστερα το κτίριο στο οποίο 
στεγάζεται η ανώτερη κρατική

ΤΟΥ 6ου ΛΥΚΕΙΟΥ
Αποχαιρετιστήρια μουσική 

γιορτή οργανώνουν σήμερα 
στις 8.30 μ.μ. στο κηποθέάτρο 
«Ν. Καζαντζάκης» οι Μαθητι­
κές Κοινότητες του 6ου Λυκεί 
ου Ηρακλείου.

ΒΙΑΙΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ

ΤΗΣ ΛΙΒΥΗΣ
Η ΣΥΡΙΑ

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ

ΤΟΝ ΧΑΜΠΙΜΠ

ΔΑΜΑΣΚΟΣ 18 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ
ΠΡΑΚΤ.)— Η Συρία δεν πρό 
κειται να δεχθεί τον ειδικό α 
μερικανό απεσταλμένο στη Μέ 
ση Ανατολή κ. Φιλίπ Χαμπίμπ 
διότι δεν έχει «τίποτα» να εξε 
τάσει μαζί του, ανακοίνωσε 
σήμερα κυβερνητικός εκπρόσω 
πος της Συρίας όπως μετέδωσε 
το ειδησεογραφικό πρακτορείο 
της χώρας «ΣΑΝΑ».

Ας σημειωθεί ότι η ανακοί 
νωση αυτή, από Συριακής πλευ 
ράς, έγινε μετά, από πληροφορί 
ες στην Ουάσιγκτων, σύμφωνα 
με τις οποίες ο κ. Χομπί-μπ θα 
επαναλάβει προσεχώς την απο 
στολή του στη Μέση Ανατο 
λή.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ

ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Εντατικά

Τμήματα

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
Τηλ.: 286336

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο 
του 
νης 
θβίς

Ιωάννης Αποστολάκης 
Ευαγγέλου και της Ειρή. j 
το γένος Σενετάκη γ-εννη 
εις Άνω- Ασίτες και κα-

τοικών στο Ηράκλειο και η
Σοφία Σηφάκη του Στέργιου 1 
και της Καλλιόπης το γέγος | 
Ρουβάκη γεννηθείσα εις Βασι :
λικά 
στο 
Βουν

Ανώγεια και κατοικούσα; 
Ηράκλειο μέλλουν να έλ 
σε γάμο που θά γίνει 

Άνω Ασίτες.

ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΛΙΒΑΝΟΥ

ΒΗ Ρ ΥΤΟΣ 1 8 (ΑΠ Ε—ΓΑΛΑ 
ιΠΡΑιΚΤ.—ιΗΝ ΤΥΠΟΣ)—

Τό 
σεων 
δτ ι ή 
τάιρχη

Λ 6υκό Ποακτορειο είδη 
μετέδωσε άργά τήννύκτα 
κυβέρνηση τού σύνταγμα 
Καντάφι σέ ένδειξη δια

Ο Σύλλογος των Καθηγητών 
και σι Μαθητικές Κοινότητες Γυ 
μνασίου και Λυκείου Μελεσών, 
Σας προσκαλούν στην εκδήλωση 
που οργανώνουμε στο σχολειό 
μας στις 21 του Μάη στις 7 μ.μ.

Η εκδήλωσή μας είναι αφιίερω 
μένη στην ειρήνη, και περιλαμβά 
νει:

α) Έκθεση ζωγραφικής καιι δια 
γωνισμό ποίησης με θέμα την ει­
ρήνη.

β) Τραγούδια από τη χορωδία 
μας.

γ) Απαγγελίες ποιημάτων.
δ) Λύρα και χοροί με το χορευ 

τικό μας συγκρότημα.
ε) Θεατρική παράσταση με το 

έργο του Μπρέχτ «Τα όπλα της 
κυρά Καρράρ».

Η είσοδος θα είναι για όλους 
ελεύθερη.

Κατόπιν αποφάσεως του Δ) 
κού Συμβουλίου του Συνδέσμου 
καταστηματαρχών χρυσοχόων 
ωρολογοποιών και ωρολογοτε- 
χνιτών του νομού Ηρακλείου 
θα παραμείνουν κλειστά όπως 
κάθε χρόνο την 21 Μα'ί'ου 
1983 άπαντα τα καταστήματα 
του Συνδέσμου, λόγω της εορ 
τής των Αγ. Κωνσταντίνου και 
Ελένης, προστάτιδων του Συν 
δέσμου.

Εκ του Δ) κού Συμβουλίου
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

μαρτυρί-α-ς γιά τήν ύπο-γραψή 
τής Λιβακαΐσραηλινής συμιφω 
νιας αποφάσισε νά άνακαλέ 
σει άμέσως τόν Αίβυο πρεσβευ 
τή άπό τήν Βηρυτό αί νάζητή 
σει ταυτιοιχρονα άπό τόν Λιβα 
νεζο ποεσφευτή στην Τρίπολη 
νά ^γίκ^τ'-αλεΐψεγ ριμέσως 'τό 
λιβυκό έδαφος.

Ταυτόχρονα ή Λιβυ-κή Κυιβέ
-ρνηση σύμφωνα μέ
-κτορειο άπεύθννε 
πρός τόν Αραβικό 
μέ τό όποιο ζήτα

τό ϊδισπρα 
ύπό μνήμα 
σύνδεσμο 

νά έττιβλη
6ούν έξ αιτίας τής χθεσινής συ 
μφωνίας έναννύαν τού Λιβάνου 
ci ϊδιΕς αυστηρές κυρώσεις 
πού είχαν έπιβληθρι άπό τά Α 
ιραβικά -κράτη κατά τής Αίγή
πτου γιά
Κοίμττ Νταιηδιντ.

συμφωνίες τοΰ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΕΠΘ
ΚΑΤΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου προ

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μει 
οδοτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένες χαρτοσημασμένες προ­
σφορές για την προμήθεια γρα 
φικής ύλης, και μικροαντικβι- 
μένων γραφείου προϋπολογι­
σμού δαπάνης περίπου 1.000000 
δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις

Ευχαριστούμε

ΕΚΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

Προκειμένου να εξοπλισθοϋν 
τα Εργαστήρια του ΗΛΕΚΤΡΟ 
ΝΙΚΟΥ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ τομέα 
του Β' ΚΕΤΕ Ηρακλείου

Προκηρύσουμε
Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στην Δ)νση 
του Β' ΚΕΤΕ Ηρακλείου. Τηλέ 
φωνο: 220799 από 9.00—13.00 
εντός 10 ημερών από της ήμερο

καταργηθεί. Και πάνω απ' όλα, και πρώτ απ' όλα η Ρηνούλα κι

ο Μανώλης. Οι μόνοι που δεν φταίξαν και που έχουν μιά ζωή 
μπροστά τους για να πληρώνουν... Τί τα λέω θα μου πείτε τώρα, 
όλα1 τούτα. Να... Έτσι... Επειδή προχθές «γιορτάσαμε» την ημέ­
ρα της Μητέρας. Επειδή πίσω1 απ' τη Ρηνούλα και τον Μανόλη υ­
πήρχε μιά μητέρα. Επειδή πίσω από την Μαρία, τον Δημήτρη 
καιι τον Κυριάκο, υπήρχαν δυό μητέρες... Επειδή... Δεν βαριέ­
στε. Σημασία έχει, ότι τ' αφιερώνω σ' όλους εκείνους που με λό- 
γιιο και άνθη τιμούν τη μητέρα γιατί ανόθερεψε τα: παιδιά της, 
λες και δεν είχε υποχρέωση να το κάνει αφού τα γέννησε. Τα α- 
φιιερώνω σ' όλους εκείνους που ξεχνούν πως η αναπαραγωγή είναι 
λειτουργία της φύσης, όχι όμως και η δημιουργία ΑΝΘΡΩΠΩΝ, 
που είναι λειτουργία της κοινωνίας στο σύνολό της. Τ' αφιερώνω 
σ' όλες εκείνες τις μητέρες που τις αινασφάλειες και τις υστερίες 
τους τις μεταφέρουν στια παιδιά τους. Κυρίως όμως, τ' αφιερώ­
νω στο κράτος εκείνο —- το> κάθε κράτος — που φτιάχνει όπλα 
για: να χάνει ανθρώπους, όταν θάπρεπε να φτιάχνει σχολεία για 
να χάνει όπλα και να κερδίζει ανθρώπους...

ΣΑΣ ΜΕΛΑΓΧΟΛΗΣΑ πάλι; Ε... Τα να κυττάζουμε κιαμμιά φο 
ρά τα πράγματα όπως είναι, κιι όχι όπως θα θέλαμε να είναι δεν 
βλάπτει. Το νσ βλέπουμεκαμμιά φορά και την άσχημη, πλευρά 
τους δεν κάνει κακό. Απλά βοηθάει στα να διορθώνουμε... Τέλος 
πάντων. Ας σταματήσω1 εδώ, και ας σας ευθυμίσω λίγο, πιο κάτω...

Ο ΝΕΑΡΟΣ μπήκε στο δισκάδικο κιι άρχισε να' διαλέγει τους 
δίσκους της αρεσκειας του. Συγκέντρωσε -καμμιά δεκαπενταριά 
τους πήρε υπό μάλης, έσκασε ένα χαμόγελο στην πωλήτρια που 
τον κυτταζε «ποβλακωμένη. της είπε «χαίρεται» κα-ι αποχώρησε, 
χωρίς φυσικά να περάσει- από το ταμείο. Μ' άλλα λόγια, έκλεψε. 
Βέβαια, το συμβάν δεν «έλαβε χώραν» (κατά που λένε και τ' α- 
στυνομικά δελτία) στο Ηράκλειο, αλλά στην Αθήνα. Εμένα- μου 
το μετέφερε φίλη της τάξης των «αναιρχοαυτόνομων» που το γνώ 
ριζε από πρώτο- χέρι, καθώς ο νεαρός ήταν (φυσικά) ομαΤδεά- 
τπς της. «Καλά, βρε παιδί μου τη ρώτησα — αποφεύγοντας να 
θίξω- ζητήματα- που είχαν να κάνουν με την φιλσσοφίαι του χώ­
ρου της περί κλοπής, ο χριστιανός δεν φοβήθηκε να! πάρει όλο-κλη 
ρο- πάκο-;». «Α! ακούσε να σου- πω;, μου απάντηισιε. Πρώτον, κάθε 
τι πρέπει να γίνεται με αξιοπρέπεια καιι- δεν είναι καθόλου «καθώς 
πρέπει» να κλέψεις έναν μόνο δίσκο ή ένα μόνο βιβλίο. Δεύτερον, 
αν είναι να μπεις μέσα, να- μπεις επίσης με αξιοπρέπεια, και τρίτον 
και κυριώτερον: Από έναν δίσκο1 ή ένα βιβλίο μπορεί να βρεθείς 
στο «φρέσκο». Από πολλούς μαζί μάλλον δύσκολο-, γιατί, δεν πάει- 
εύκολα το- μυαλό τ' ολλονού ότι έχεις τόσο θράσος... Ηθικόν δί­
δαγμα: Σήμερα επιβιώνουν μόνον όσοι είναι θρασείς...», θράσος 
η δίκιά σου, ε;

ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΟ τώρα, και πάλι από την ίδια: Ο 
νεαρός καμάκι όχι από την τάξη των σβούρων, αλλά των αναρχο 
αυτό-νομων, κα» ολίγον τι χαζοφέρνων... Έχει διπλαρώσει μιά 
τουρίστρια με το μηχανάκι του (αυτή με το δικό της) και την 
«συνοδεύει» όχι άλαλος βέβαια, μέχρι του Κόκκινη, πΟυ (αυτή) 
-μένει. Φτάνει η τουρίστρικι στο σπίτι της και πριν μπει μέσα1 του 
πετάει μια γερή βρισιά. Κλείνει την πόρτα πίσω της, ανάβει το 
φως και πάει και κάθεται στην ταράτσα- της. Ο νεαρός περιμένει, 
περιμένει, κάποτε βαρυέεταιι και φεύγει. Την άλλη μέρα μεταφέ­
ρει στην παρέα του, το- συμβάν κατα-λήγοντας: «Εκείνο που δεν 
καταλαβαίνω είναι γιατί αφού με γούσταρε μου τόπαιζε δύσκο­
λη...». «Από πού έβγαλες το συμπέρασμα, ότι σε γούσταρε;» τον 
ρώτησαν σι δικοί του. «Από το ότι άναψ-ε το φως και κάθισε 
στην ταράτσα. Αλλοιώτικα θα πήγαινε να κοιμηθεί...».

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ και πάλι, γιατί το μετέφερα αυτό. Διάβολε, 
κάτι μου θύμισε από το πώς σκέπτεται η πλειοψηφία των (α-ρ-ρέ- 
νων βεβαίως) νεοελλήνων όλων των τάξεων, θα σας θυμίζει κα-ι 
σας — υποθέτω — και θ-α τόχετε διαπιστώσει αν συναναστρέφε­
στε αντροπαρέες. Το ζήτημα1 είναι, ότι ο συγκεκριμένος χαζόφερ- 
νε. Απαλλάσσονταν λοιπόν λόγω· βλακείας. Οι άλλοι, όμως; Αυτή 
η ρημάδα πλειοψηφία;
Φωτοριπορτάζ: GRAPHOT (Δρόσος, Τρικουράκης) τηλ. 221830.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
RESERVE 284443, 821252Από

της τελευταίας δημοσι 
στον ημερήσιο τοπικό

μη νιας 
εύσεως 
τύπο.

ΕΝΑ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

Ονομάζεται Αντώνιος Γ. Χαρϊ-

Το

Ηράκλειο 17-5-83 
το Γραφείο Β’ ΚΕΤΕ 
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τος. Μαθητής Δημοτ. Σχολείου. 
Πάσχει από βαρειάς μορφής δερ 
ματίτιδα και πρέπει να πάει επει 
γόντως στο εξωτερικό για θερα 
πεία. Οι γονείς του πάμπτωχοι, 
κάνουν έκκληση προς τα φιλάν­
θρωπο αισθήματα των συμπολι 
τών να τους βοηθήσουν. Για το 
σκοπό αυτό έχει ανοιχτεί λογά 
ριασμός στην Αγροτική Τράπεζα 
Ελλάδος, Κατ)μα Έβανς 44, με 
αριθμ. Λογ)σμού 1515-6. Η 
δ)νση της οικίας είναι Πάτμου 
22, Πατέλλες.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-5-1983

10 Ιουνίου 1983 και ώρα 11.00 Ν. Υόρκης 82,701 85,219
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσ Δ. Γερμανίας 33,503 34,523
.φορών) στα γραφεία του ΚΑ Παρίσι 11,137 11,477
ΤΕΕ (θέση Σταυρωμένος). Λονδίνου 128,500 132,414

Περισότερες πληροφορίες κα Ελβετία 40,269 41,495
θημερινά σε ώρες γραφείου Ολλανδίας 29,788 30,696
στα τηλέφωνα 22543-1— 225 Ιταλίας 5,520 5,830
432 (κ. Βροντάκης). Δανίας 9,403 9,689

Ο κατ' ανάθεση Δ)νων Αυστρίας 4,762 4,908
το ΚΑΤΕΕ Σουηδίας 11,018 11,354

Νίκος Βαρδής Νορβηγίας 11,277 11,971

περασμένο Σάέδατο έγιναν τα εγκαίνια του Καταστήματος Υποδημάτων
του κ. ΜΑΝΟΛΗ και ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ, στη Λεωφ. Καλοκαιρινού 
14. Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν πολλοί φίλοι και γνωστοί των νέων επιχειρη­
ματιών χαι τους ευχήθηκαν καλές δουλειές. Ανωτέρω στιγμιότυπο από τα εγ­
καίνια.


